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PERESZ HADÜGYMINISZTER:

IDEÁLJA VOLT A TÉT ENTEBBÉBEN
A hadsereg hét magasrangu tisztié egyhangúan az Uganda-hadművelet végrehajtását ja­
vasolta ” Kevés államnak van ilyen hadserege és tisztikara, mint nekünk A hadügy­

miniszter nem tart amerikai nyomástól a jövő évben
„>.em hiszem, hogy a jövő évben, az elnökválasztás után az 

amerikai kormányzat nyomást fog gyakorolni Izráelre. De ha 
még sor kerülne is erre. nem aggódom emiatt” — mondotta tegnap 
délután Simon Peresz hadügyminiszter a Szochnnt közgyűlésének 
iemzsáiemi ülésén, ahol többszáz főnyi delegátus előtt átfogó be­
szédben ismertette Izrael biztonsági politikáját és további részlete­
ket hozott nyilvánosságra az ugandai mentőakcióról.

seltettek volna velünk szem­
ben.

Ha cselekszünk, nyilvánvaló hogy 
az emberek többsége tisztelettel

Peresz felfedte, hogy az eliteb­
bet repülőtéren végrehatott kom­
mandóakció előtti legnehezebb 
nap kétségkívül csütörtök, július 
elseje volt, amikoris a repülőgép- és megbecsüléssel tekint ránk. Az- 
rablók ultimátuma greenwichi idői nap reggel még nem tudtuk, hogy 
szerint délelőtt 11 órakor járt le. | repülőgépeink eljuthatnak-e En- 

..Aznap, az ultimátum előtti! tebbéig és képesek lesznek-e víz­
órákban, sokkal súlyosabban né-i szatérni. Nem tudtuk, kikbe üt- 
hezedett ránk a felelősség, mint] köznek ott a repülőtéren. Csak 
bármikor a repülőgép elrablásai azt tudtuk, hogy a repülőgéprab- 
óta. Nemzeti persztizsünk és né-i lók élén kegyetlen, gyilkos, be-

hadsereg hét magasrangú tisztjét, 
a vezérkari főnökkel az élen. 
Ezek között volt Dán Somron

pünk ideálja volt a tét. Ha be­
hódolunk a repülőgép- és ember­
rablók követelésének, valószínű, 
bogy az emberek és a zsidók több 
sége is megértést tanúsított volna 
irántunk, de

számíthatatlan ember áll.
akinek társa „feldmarsall Idi 
Amin. a rá jellemző összes 
tulajdonságokkal”
mondotta Peresz.

A továbbiakban hangoztatta,
kétséges, hogy tisztelettel vi- hogy akkor hivatalába rendelte a

Amikor az első repülőgép visz- 
szatért Ugandából, navigátora 
így fejezte ki magát:

„Az éjszaka túlórázott a Jó­
isten ..
A libanoni helyzetről szólva Pe 

iresz megjegyezte, hogy eddig 
mintegy kétezer sebesült és arra 
rászoruló részesült orvosi segít­
ségben az északi határ mentén lé­
tesített tábori rendelőkben.

A HADÜGYMINISZTER:
„A jó Isten túlórázott...”

dandártábornok is, akit később az 
ugandai kommandóakció parancs 
nokává neveztek ki.

A lehetőségek, a veszélyek, il­
letőleg a bizonytalan tényezők 
összesített kiértékelése után, Pe­
resz hadügyminiszter feltette a 
kérdést a hét magasrangú tiszt­
nek, hogy támogatják-e az Ugan­
da-hadművelet végrehajtását vagy 
sem. Mind a hét tiszt igennel fe­
lelt.

„’aggal mondhatom, hogy 
4000 kiloméeteres távolságba vég-

IDŐJÁRÁS
Várható hőmérsékletek: Jeru­

zsálem 16—26, Tel Aviv 21—
28, Haifa 22—27, Naharia 20—
29, Ludd 20—30, Beér Séva 17 
—31, Éjlát 25—36 fok.

Elérkezett az ide 
a térkép megrajzolására

Nem lehet elodázni tovább a döntést a területek ügyében — Jogunk van bárhol 
megtelepedni a területeken, de csak a kormány engedélyével

Mose Dáján volt hadügyminiszter tegnap azon nézetének adott kifejezést, hogy 
olyan formulát kell kidolgozni a területekre vonatkozólag, amely az arabokkal való 
együttélésre alapszik. Dáján szerint enneka státusznak az alapját az kell képezze,

hogy á hadsereg és Izráel kormánya gyakorolják 
a hatalmat ezeken a helyeken, de a területek arab 
lakossága megtarthatja jordán állampolgárságát és 

; megőrizheti sajátos arab életmódját.
Dáján, aki a mezőgazdasági központ tel-avivi 

tanácsülésén beszélt, fi gyeim eztetétt azokra a vészé 
lyekre, amelyek a probléma megoldásának elodázá­
sával járnak. Szerinte nem olyan megoldásokról kell 
beszélni, amelyek majd egyszer, az idők folyamán 
megvalósulhatnak, hanem csakis azokat a lehetősé­
geket kell konkretizálni, melyek most, a mi életünk­
ben megvalósíthatók.

„Elérkezett a cselekvés ideje. Meg kell határozni 
az állam jövőbeni térképének főbb vonalait és már 
most dönteni kell afelől, hol telepedünk me'g. A Mun­
kapárt a következő választásokon nem jelentkezhet 
a választók előtt egy olyan programmal, amely azt 
hirdeti, hogy Jordániával csakis az Álon-terv alapján 
tárgyalunk. Aki azt mondja, hogy végleges béke kere­
tében visszaadjuk a Nyugati Partvidék nagy részét, 

álljon elő nyíltan és mondja meg véleményét!” — mondotta Dáján, aki hozzátette, 
hogy Izráel azért tartózkodik tizedik éve a területeken, mert még mindig vár egy 
olyan arab vezetőre, aki hajlandó békét kötni velünk.

Kérdésre válaszolva, a volt hadügyminiszter kifejtette, hogy 1948, tehát az 
állam kikiáltása óta, nem volt még nagyobb horderejű határozat Izráel előtt, mint 
most a területek ügyében. Izráeinek azonban válaszolnia kell a kérdésre: „Milyen 
állam lesz itt?”

Valaki közbekiáltott: „Mi az ön térképe?”
Dáján: „Nem szabad kivonulni Sárm el-Sejkből, Pitchát Ráfiáchból, a gázai 

sávból és a Nyugati Partvidékről. A döntő kérdés azonban, hogyan éljünk a Nyu­
gati Partvidéken és a gázai sávban.”

Dáján hangoztatta, hogy jogunk van megtelepedni a területek bármely pont- 
ján, de csakis szelektív módon és a kormány hozzájárulásával.

X
MOSE DÁJÁN 

Együttélés — a területeken

Szenzációs bejelentés:
AMERIKA NEM VESZ RISZT ÄZ OLIMPIÁN 

— HÄ TAIWANNÄ& TÁVOL KELL 
MARADNIA

ford elnök: Ha nem engedélyezik a nemzeti Kína részvé'
telét, további súlyos problémák merülhetnek fel a Moszk- j rehajtott bonyolult, vakmerő ak- 

,, . -ció eredményei alapján semmi
vaban rendezendő olimpián !kétség afelől, hogy

Montreal. (UPI. Reuter). — A szombaton megnyíló olimpiai 
játékok amerikai delegációjának vezetői tegnap azzal fenyege- 
tődztek, hogy Amerika nem vesz részt az olimpián, ha nem ta­
lálnak lehetőséget Taiwan részvételére. Az amerikai nyilatkozat 
bombaként hatott, miután Taiwan elutasította azt a kompromisz- 
szumos javaslatot, hogy a formozai sportolók ne a nemzeti Ki­
na zászlaja, hanem az olimpiai lobogó alatt vegyenek részt a 
mérkőzéseken. Az olimpiai bizottság vezetői lázas tanácskozásokat 
folytatnak, hogy kivezető utat találjanak ebből a helyzetből.

Washingtoni jelentés szerint Ford elnök azt mondotta, hogy 
ba kizárják a nemzeti Kináf az olimpiai játékokból Montrealban, 
úgy rendkívül súlyos problémák merülhetnek fel 1980-ban, ha 
Moszkvában lesznek az olimpiai játékok. A Fehér Ház szóvivője 
hangsúlyozta, hogy az amerikai olimpiai bizottság nincs aláren­
delve az amerikai kormánynak és az államelnök nem adhat uta­
sítást az amerikai delegációnak, hogy ne vegyen részt az olim-; 
piai játékokon.

A DEMOKRATA PART KONGRESSZUSA 
LELKESEN ÜNNEPELTE IZRAELT

Éjjel választották meg az elnökjelöltet — „Az UNO-nak 
közvetlenül kell a terrorral foglalkoznia, vagy elveszti az 

amerikai nép szimpátiáját”

nem sok állam van a földgo­
lyón. amelynek olyan hadsere­
ge és olyan parancsnokai len­
nének. mint nekünk”

— folytatta Peresz hadügyminisz­
ter.

New York. (Reuter, UPI, 
IFP). — Az amerikai demokra­
ta párt kongresszusán tegnap az 
éjjeli órákban tartották a sza- 

jvazást a párt elnökjelöltjére. 
a Nem volt -kút ücs. hogy a jelölt 

Jimmy Carter Az elnökjelölt 
megválasztására ma kerül sor.

Ezt megelőzőleg a demokrata 
párt Madison Square Gardenben 
egybegyült képviselői lelkes 
szimpátia-tüntetést rendeztek íz-

teb-bei akció ügyét. Anderson 
bejelentette: Tudja meg az egész 
világ, hogy terror sohasem se­
gíti elő a békét és a tisztességet.

Az entebbei akcióval kapcso 
latos elismerő szavai tapsorkánt 
keltettek a háromezer delegátus 
körében. Egyesek közülük lelke­
sedés jeleként konfettit szórtak 
szét a teremben. „Az UNO-nak 
közvetlenül kell ezzel a problé­
mával foglalkoznia, vagy ki ten-

RÉSZLEGES SZÍRIÁI VISSZAVONULÁS 
LIBANONBAN

Eredménytelenül végződött az arab külügyminiszterek 
konferenciája Libanon ügyében

Beirut (Reuter. UPI, IFP). — 
Szíria tegnap Szidon környékén 
megkezdte mintegy négyezer ka­
tonája visszavonását. Ugyanakkor 
a Libanon keleti részében lévő tör 
ténelmi nevezetességű Baalbek 
környéki harcok ana utalnak,

zett jelentés szíriai visszavonulás­
ról más frontszakaszokon.

A keresztények előrenyomulást 
jelentenek, azonban nem számol­
nak be arról, hogy a szíriaiak se­
gítik-e őket.

. A nemrégiben alakult „Nem­
hogy egyelőre nincs kilátás meg-jzeti Egységfront” hangoztatja, 
egyezésre Szíria és a mohamedán: hogy célja a szíriaiak visszavonu-

ráel mellett, amikor a program-]ni magát annak a veszélynek, 
kidolgozó bizottság elnöke, Ben-! hogy elveszti az amerikai nép 
der Anderson. Minnesota állam ] támogatását" — mondotta Ander 
kormányzója, felvetette az en-'json.

Uganda kiutasította az angol ügyvivőt is
Angol parlamenti képviselők tiltakozó küldöttsége jelent meg az ugan­
dai nagykövetségen — A nagykövet nem fogadta a delegációt ~ 

Tüntetés az ugandai nagykövetség előtt

Cádok igazságügyminiszter:
„ELLENZEM, HOGY NÁLUNK ELÍTÉLT 

TERRORISTÁKAT TÚSZOKKÉNT KEZELJÜNK"
Ámnon Lin (Likud) képviselő megtorlásként halálbünte­
tést követelt arra az esetre, ha terroristák a jövőben el­

rabolnak és meggyük ólnak izráeli állampolgárokat
Chájim Cádok igazságügymi­

niszter tegnap a leghatározottab­
ban elutasította azt a javaslatot, 
hogy az Izraelben elítélt terroris­
ták túszok legyenek a kezünkben, 
amennyiben terroristák izráeli ál­
lampolgárokat rabolnának el és 
gyilkolnának meg a jövőben.

A miniszter ezt az álláspont­
ját Ámnon Lin (Likud) napirendi 
javaslatára válaszolva fejtette ki 
3 Kneszetben. Lin ugyanis azt 
követelte, hogy végezzék ki a 
gyilkosság miatt elítélt és bör­
tönben lévő terroristákat, ha azok 
társai a jövőben izráeli állam­
polgárokat rabolnak el és gyil­
kolnak meg. „Ez az egyetlen

mód, hogy a terroristákat vissza­
riasszuk az izráeliek elleni rém­
tettek elkövetésétől’’ — mondotta 
a képviselő.

Cádok igazságügyminiszter vi­
tába szállt ezzel a tézissel és han­
goztatta, hogy elfogadhatatlan­
nak találja mégcsak a gondola­
tát is annak, hogy a jogerősen

Kampala (IFP). — Az ugandai vittek magukkal. A Dora Blochért
kormány tegnap hivatalosan kö­
vetelte Angliától, hogy hívja visz- 
sza kampalai ügyvivőjét, James
Horrocksot. Az ugandaiak azzal dóságáért küzdő szervezet meg

tevékenykedő bizottság néhány 
nappal ezelőtt alakult és tagjai 
között vannak a Szovjetunió zsi-
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vádolják a dipolmatát, hogy 
..tudott a készülő izráeli akció­
ról”. Az angol külügyminiszté­
rium szóvivője közölte, hogy még 
nem érkezett el oda a hivatalos 
ugandai jegyzék és csak ha az 
megtörténik, hozza nyilvánosság­
ra az angol külügyminisztérium a 
válaszát.

Mint emlékezetes, Uganda már 
előzőleg kiutasította az. angol kö­
vetség másodtitkárát, aki az en­
tebbei akció után még látta a 
kórházban Bloch asszonyt.

London (Reuter, IFP, UPI). — 
Kilenc angol parlamenti képvise-

elítélt terroristákban túszokat lás- álló delegáció jelent meg
sunk, akiket bizonyos körülmé­
nyek között megtorlásként kivé­
geznének. A Kneszet többsége a 
miniszter javaslatának eleget té­
ve, elejtette Lin javaslatát.

Gyönyörű balatnik
olasz márványból.

Uj minták érkeztek.

CH0SZEN
Fel-Aviv Levontin u. 12,

telefon: 61 12 27 
második emelet

tegnap Uganda londoni nagykö­
vetségén, hogy nyilvános vizsgá­
latot kérjen Idi Amin ugandai el­
nöktől Dora Bloch asszony ügyé­
ben. A delegáció élén Erics Moor 
man képviselő állt. Az ugandai 
nagykövet azonban nem volt haj­
landó fogadni a küldöttséget. „A 
nagykövet tudta, hogy érkezünk 
és eltávozott, mielőtt odaérkez­
tünk volna” — mondották a kül­
döttség tagjai.

A Dora Blochért tevékenykedő 
bizottság 15 tagja tegnap kilenc 
órára tervezett éjszakai tüntetést 
kezdett az ugandai nagyköveség 
Trafalgar téri épülete előtt. A tűn 
tetők tiltakozó transzparenseket

bizottai is.
Moorman képviselő azt hangoz 

tatta, hogy ha Uganda nem vál­
toztat magatartásán, Angliának 
gondoskodnia kell az ott élő 500 
brit állampolgár azonnali eva- 
kulásáról és nem szabad késle­
kedni azzal, mint ahogy az Liba­
nonban történt.

London (Reuter). — Az Ugan­

dái rádió tegnap éles támadást in 
tézett az Egyesült Államok és 
Anglia ellen, amiért az izráeli ál 
láspontot támogatják Entebbe 
ügyében. „Ez a két ország bebi­
zonyította. hogy a vandalizmus 
és a nemzetközi embermészárlás 
mellé áll" — mondotta a kampa­
lai rádió. Egyben dicsérte Tanzá 
niát, amiért Izráelt megbélyegző 
határozati javaslatot nyújtott be a 
Biztonsági Tanácshoz. A rádió 
elismételte Uganda álláspontját 
mely szerint a kampalai kormány 
nem felelős Dora Bloch sorsáért.

A HISZTADRUT LEGFELJEBB 25 SZÁZA­
LÉKOS TANDÍJ-EMELÉST TÁMOGAT 

A KÖZÉPISKOLÁKBAN
Álmozlino jegyzéket intézett Jádlin miniszterhez — „Az el­
múlt három évben 280 százalékkal emelkedett a közép­

iskolai tandíj”

terroristák között.
Palesztina? szóvivő azt mondot­

ta. hogy teljes szíriai visszavonu­
lást követelnek Libanonban, csak

lása nyomán rendet teremteni Li­
banonban. de ellenzi az ország 
felosztását.

Az arab külügyminiszterek
azután kerülhet sor béketárgya-i konferenciája eredmény nélkül 
lásokra. „Ha befejezték öldöklé-jért véget. A cél az volt. hogy ki- 
sünket. akkor kezdhetünk be- eszközöljék a szíriai kormány és 
szélni.” a PFSz képviselőinek találkozó-

Ezt megelőzőleg a terroristák ját, „ez azonban mindkét fél jó­
rádiója azt mondotta, hogy a szí- indulatától függ”, 
riai tüzérség egy palesztinai me-i Tegnap olyan hírek érkeztek, 
nekülttábort vett tűz alá. A szó-] hogy Beirutban hastífusz-járvány 
vivő hozzáfűzte, hogy nem érke-l fenyeget.

ÁLMOGIT Ä SZ0GHNUT ELNÖKÉVÉ 
VÁLASZTOTTÁK

A Szochnut közgylülése teg­
nap Joszéf Álmogit választotta 
meg a Szochnut vezetőségének 
elnökévé. Erre az aktusra az alap 
szabályok értelmében azért volt 
szükség, mert az elnököt a Szoch 
nut közgyűlés plénumának kell 
megerősítenie hivatalában a je­
lölőbizottság döntése után.

Álmogit döntő többséggel vá 
lasztották meg tegnap délután a 
jeruzsálemi Binjáné Háumá ter­
mében lefolyt ülésen, ahol Jic-

chák Korén, a jelölőbizottság 
elnöke terjesztette be a vonat­
kozó javaslatot és méltatta Ái- 
mogi érdemeit

Székfoglaló beszédében Joszéf 
Álmogi érintette azokat a sajtó- 
közleményeket. miszerint szaka­
dás állt volna be Árje Dulcin, 
a Szochnut kincstárnoka és kö­
zötte. Álmogi szerint ezek a be­
számolók csak „a yqtó pletykál 
kodásai”, amelyek ‘minden ala­
pot nélkülöznek.

A Hisztadrut ellenzi a közép­
iskolai tandíjak 33 százalékos 
emelését és legfeljebb 25 száza­
lékhoz hajlandó hozzájárulni. Ezt 
az álláspontot hozta tegnap Áhá- 
ron Jádlin közoktatásügyi mi­
niszter tudomására Nátán Álmoz­
lino, a Hisztadrut végrehajtó bi­
zottságának tagja, aki a szakszer­
vezet részéről ennek a problé­
mának a tanulmányozásával fog­
lalkozott.

A miniszterhez eljuttatott jegy- táriŐííákat.

zékében Álmozlino rámutat arra, 
hogy az elmúlt három esztendő­
ben 280 százalékkal emelkedett a 
középiskolai tandíj, amihez ha­
sonló drágulás nincs sehol a vilá­
gon a tandíjak terén. Ilyen körül­
mények között, és figyelembe vé­
ve a diákok szüleinek szociális 
helyzetét, a Hisztadrut tiltakozik 
az ellen, hogy — a minisztérium 
tervének megfelelően — 33 szá­
zalékkal emeljék. a...középiskolarW "

KÉT TERRORISTA HÁLÓZATOT 
GÖNGYÖLÍTETTEK FEL A GÁZAI SÁVBAN

Eddig 46 gyanúsítottat tartóztattak le
A biztonsági hatóságok az utóbbi hetekben két terrorista 

szervezkedést lepleztek le a gázai sávban. A hadsereg szóvivőjé­
nek közleménye szerint 46 gyanúsítottat letartóztattak. Az őrizet­
be vettek egy része az ugynevezett „felszabadító erők” nevű 
terrorcsoport tagja.

A hivatalos közleményből kitűnik, hogy a letartóztatottaknál 
lőszert és terrorcselekmények végrehajtásához szükséges robbanó­
anyagot találtak.

Fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett férjem, 
apánk, nagyapánk

IZSÁK EMIL - MOSE
Marosújvár — Herzlia

elhunyt. Temetése ma. csütörtökön, julius 15-én 
déli 12 órakor lesz. A temetési menet a herzliai nagy 
templom elől indul.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD
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MEXIKÓ SZÓSZEGÉSE
Mexikónak a BT. elnökéhez intézett megdöbbentő tar- 

faimu levele, amely az cníebbei fogoly mentési akciót meg- 
bélyegzi, azt „Uganda szuverenitása megsértésének”, vala­
mint „a civilizált együttélésre kiszámíthatatlan veszélyt je­
lentő precedensének nevezi, nem csak durva ízráel-ellenes 
lépés, de a tények brutális meghamisítása is, melyre épp 
Mexiko esetében nehéz magyarázatot találni.

Mexiko, az UNO közgyűlésen tanúsított szégyenletes 
magatartásával, amikor a cionizmust „fajvédő mozgalom­
ként megbélyegző javaslat mellett szavazott, már veszélybe 
sodorta nemcsak Izráel és Mexiko baráti kapcsolatait, de a 
világ zsidósága és Mexiko viszonyát is. Mint emlékezetes, 
az amerikai zsidóság bojkottot hirdetett Mexikó ellen, ami 
súlyos csapást jelentett a mexikói turisztikára.A mexikói 
külügyminiszter később olyan értelmű nyilatkozatot tett, 
hnsy a két ország közötti „félreértés” elsimult s Mexiko a 
jövőben nem tanúsít hasonló magatartást. Ennek nyomán 
helyreállt a két ország baráti kapcsolata s az amerikai zsi­
dóság feloldotta a bojkottot.

A mexikói nyilatkozat tehát, minden egyéb képtelensége 
mellett, még szószegés is. I;gráe| már eljuttatta tiltakozását 
a mexikói kormányhoz, az amerikai zsidóság csúesszerve- 
zete, az „Elnökök Bizottsága” pedig rendkívüli ülésén tár­
gyalta az ügyet. Alexander Schindler rabbi, az Elnökök 
Bizottságának elnöke, aki jelenleg Izraelben tartózkodik, ki­
fejezésre juttatta megdöbbenését Echeverria mexikói el­
nök magatartása felett, aki. mint ismeretes, az UNO fő­
titkári állására pályázik: „Echeverria bebizonyította, hogy 
nem alkalmas még annak a nemzetközi szervezetnek veze­
tésére sem, amely pedig nem erkölcsi értékeivel szerzett 
hírnevet magának.”

Bizonyos, hogy- Izraelnek és a világ — mindenekelőtt 
pedig Amerika — zsidóságának erélyes és hathatós módon 
kell reagálni Mexiko minősíthetetlen és szószegő magatar­
tására.

FÉL ÉV ALATT 9200 OLÉ
Az állami statisztikai hivatal 

közlése szerint az év első felé­
ben 9200 személy alijjázott. Ez 
a szám mintegy 3 százalékkal 
magasabb a tavalyinál. Január 
és junius között 3650 ember alij 
jázott a Szovjetunióból, ami az 
olék számának 39 százalékát te 
szí ki. A tavalyi azonos időszak-

Mintán gyanúsnak találták
JERUZSÁLEBEN FELROBBANTOTTAK 

EGY SZENTKÖNYVEKET TARTALMAZÓ 
BŐRÖNDÖT

A fővárosi rendőrség kedden 
kétizben zárt le Különböző ut­
cákat a város központjában,

Ávinéri külügyi államtitkár:

A libanoni események nyomán 
megváltozhat az arabok magatartása

Az új helyzetben egyes arab államok pozitivebb hozzáállást tanúsít­
hatnak az izráeli javaslatok iránt

Slomo Avinéri professzor, kill 
ügyi államtitkár, kedden este a 
TV Mokéd műsorában reálisnak 
minősítette azt a lehetőséget, 
hogy a Libanonban előállott uj 
helyzet nyomán egyes arab álla­
mok az eddiginél pozitivebb és 
realisztikusabb módon viszo­
nyulnak Izráel javaslataihoz a 
háborús állapot megszüntetése 
érdekében.

Ávinéri felemlítette ezzel kap 
csolatban, hogy Izráel felkérte 
az Egyesült Államokat, puha­
tolja ki az araboknál, mi a véle­
ményűik arról az izráeli javaslat­
ról. amelynek lényege a háborús 
állapot megszüntetése. Érdekes, 
hogy a leginkább érintett 3 ál­
lam Egyiptom. Szíria és Jordá­
nia közül egyik sem adott ér­

dembeli választ. Ez azt jelenti, 
hogy ez a három állam nem fo­
gadta el ugyan, de nem is utasi 
tóttá vissza az izráeli javaslatot.

CSAK 1978-BAN LÉP ÉLETBE 
AZ UJ BETEGBIZTOSÍTÁSI TÖRVÉNY?

Az orvosok közéleti harcot folytatnak a törvényjavaslat 
jelenlegi megszövegezése ellen

Fennáll a lehetőség, hogy az tek meg. amelyekben
uj. kötelező betegbiztosításról in 
tézkedő törvényt nem szavazza 
meg véglet a jelenlegi Kneszet 
és igy a törvény legkorábban 
csak 1978 áprilisában lép életbe. 
A Kneszet szolgáltatásügyi bi­
zottságában kedden kellett vol­
na végleg szavazni a törvényja­
vaslat felől, de Chájke Gross- 
mann képviselőnő, a bizottság 
elnöke bejelentette, hogy szava­
zásra csak a jövő héten kerül 
sor. Közben a bizottság úgy ha­
tározott, hogy a törvény 1978 
áprilisában lép életbe.

Az orvosok erőteljes közéleti 
harcot indítottak az uj törvény- 
javaslat ellen. A héten a héber 
lapokban öles hirdetések jelen-

az orvo­
sok azt az intézkedést kifogásol 
ják. hogy — az uj javaslat sze­
rint — a különböző betegpénz­
tárak bármely alkalmazottja pon 
tos információt kaphat minden 
beteg egészségi állapotáról. Az 
orvosok szerint ez ellentétben 
áll az orvosi titoktartás szent el­
vével és ezért felhívják a közön­
séget. hogy velük vállvetve har­
coljon az uj törvényjavaslat meg 
változtatása érdekében.

Hir szerint egyébként a pénz­
ügyminisztérium is nyomást fej 
tett ki annak érdekében, hogy 
csak 1978-ban vezessék be az új 
törvényt. A pénzügyminisztéri­
umnak ezt az igyekezetét költség 
vetési megfontolásokkal magya­
rázzák.

IZRÁELI FESZTIVÁL 1976

ban a szovjet olék arányszáma 
48 százalék volt.

Az idén jelentős emelkedés 
állt he az argentínai olék számá 
ban: 800 ember a tavalyi 450-el 
szemben. Akárcsak tavaly, az 
idén is 14 százalék volt az észak­
amerikai olék arányszáma.

PABLO CASALS EMLÉKÉRE
SZÜLETÉSE 100-IK ÉVFORDULÓJÁN

MOZART
KAMARAZENE CIKLUS

Szabad az ellenzéki 
tevékenység 

Spanyolországban
Madrid (UPI. Reuter). — A 

spanyol parlament tegnap jóvá­
hagyta az eítenzéki pártok poli­
tikai tevékenységét engedélyező 
törvényt. Az engedély nem vo- 
natko2:ik a kommunistákra és az 
anarchistákra.

A törvényt — amely a spanyol 
igazságügyminiszíer szerint „nagy 
lépés a modern demokrácia felé” 
— 245 szavazattal hagyták jóvá 
175 ellenében, 57 tartózkodás 
mellett.

mert az a gyanú merült fel, 
hogy robbanóanyagokat tartal­
mazó csomagokat helyeztek el 
különböző helyeken.

Délelőtt 11 órakor jelentették, 
hogy gyanús. Renault-4 tipusu 
autó parkol a Jaffa-utcán, a fő­
posta mellett. A rendőrség rob­
bantási szakértője feltörte a ko­
csit, amelyből kivett egy na­
gyobb bőröndöt. A bőröndöt 
a Mandelbaum-kapun közelében 
lévő telken robbantották fel és 
ekkor kiderült, hogy abban tu­
rista tulajdonát képező ruhada­
rabok voltak. Valamivel később 
az egyik nagyszálló mellett talál 
tak „gyanús” autót.

Hétfőn este a Meá Seárim-ne- 
gyedben lévő autóból vittek ki 
és robbantottak fel egy bőrön 
dót. Az abban levő ment köny­
vek teljesen megsemmisültek.

Bráchá Eden — Alexander Támir zongorakettős
Két, négykezes gongoraszonáta, K. 381. K.497
Két. négykezes zongorafantázia. K.594. K.608
Adaggio és fuga C-moHban. két zongorára
Szonáta D-durban. két zongorára. K.448
Tel-Aviv; július 24. Tel Aviv Muzeum, 21.00 órakor
Jeruzsálem: július 29. Jeruzsálemi Színház, 20.30 órakor

A Juval-trió
(Jonatán Zák — zongora. Úri Pianka — hegedű. Szimcha Cheled — cselló)
Triók: G-durban K.496. D-mollban K.442, G-durban K.502 
Jeruzsálem: július 26. Jeruzsálemi Színház, 20.30 órakor 
Tel-Aviv: július 31. Tel-Aviv Muzeum, 21.00 órakor

Tel-Aviv-kvartett
(Chájim Taub — hegedű, Jetim Boyko — hegedű. Dániel Benjamin — viola, 
Űzi Wiesel — cselló)
Vonós-négyes D-durban K.575: B-durban K. 589 
Vonós-ötös G-mollban K. 516 (Zeév Steinberggel — viola)
Tel-Aviv: július 27, Tel-Aviv Muzeum. 20.20 órakor 
Jeruzsálem: július 31. Jeruzsálemi Színház, 21.00 órakor

hegedű. Peter Schidlof — viola,

2. 1976. VII. 15

4. Amadeus-kvartett
(Norbert Brainin — hegedű, Siegmund Nissel 
Martin Lowett — cselló)

• Vonós-kvartett D-mollban K.421, E-durban K.428. C-durban K.465
• Jeruzsálem: augusztus 1, Jeruzsálem Színház, 20.30 órakor
• Caesaria: augusztus 2, Nemzeti Park, római amfiteátrum, 20.30 órakor
• Haifa: augusztus 3, Haifai Auditorium. 20.30 órakor
• Tel-Aviv: augusztus 5, Tel-Aviv Muzeum, 20.30 órakor

JEGYEK KAPHATÓK A JEGYIRODÁKBAN ÉS ELŐADÁS ELŐTT A PÉNZTÁRNÁL 
Jegyelővétel 11—16 óra között a caesariai színház pénztáránál vasárnap és csütörtökön 
KÖZLEKEDÉS CAESARIÁRA BIZTOSÍTVA AZ „EGGED TIUR” ÁLTAL:
• Tel-Avivból a Hájárkon u. 198 elől. Az autóbuszok indulnak 18.15—19.00 óra között 

a * Nafaniáról az ,.Egged Tiur” irodái elől. Kikár Háácmáut, 18.45—19.30 óra között 
I * Haifáról „Egged”, Rechov Churi, 18.45—19.15 óra között
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hanem egyszerűen időt akar 
nyerni. Izráel tehát továbbra is 
várja az érintett arab államok 
válaszát és egyelőre még korai 
volna jövendölésekbe bocsátkoz­
ni arra nézve, hogy mely arab ál 
lám fogja elsőnek elfogadni a 
messzemenő lemondásokat tar­
talmazó izráeli javaslatot. Lehet­
séges azonban, hogy a libanoni 
események mellékhatásaként 
olyan helyzet alakul ki az arab 
világban, amely pozitivabbá te­
heti reagálásukat Izráel javasla­
taira.

A libanoni helyzettel kapcso­
latban azt mondotta még a kül­
ügyi államtitkár, hogy Izrael 
egyik legkomolyabb problémája 
a közeli hetekben, illetve hóna­
pokban az lesz. hogy hogyan vi­
szonyuljon az ottani fejlemé­
nyekhez. Annyi mindenesetre vi­
lágos. hogy a libanoni keresz­
tény lakosság jogairól és auto­
nómiájáról való gondoskodás a 
probléma egyik gócpontját ké­
pezi. mert a muzulmánok, a ter­
roristákkal szövetkezve, a teljes 
hegemóniát szeretnék elérni. Ez 
zel kapcsolatban egyébként Ávi­
néri rámutatott, hogy a PFSz 
Libanonban egymással rivalizá­
ló tagozatokra oszlott fel és igy 
nem tekinthető egységes ténye­
zőnek.

A Biztonsági Tanácsban jelen 
leg folyó politikai harccal kap­
csolatban azt mondotta Ávinéri, 
hogy az eevik legfontosabb do­
log az Uganda és a terroristák 
közötti azonosulás, illetve együtt 
működés kihangsulyozása. Ezzel 
kapcsolatban dicsérő szavakkal 
illette Chájim Herzog UNO 
nagykövet beszédét, aki kidom 
borította LTganda aktív szerepét 
a repülőgép rablást kalandban, 
illetve a túszok fogvatartásában.

ÚTNAK INDULT AZ OLIMPIAI FÁKLYA
Maria Mokolio görög színművésznő, aki Hera Istennőt 

személyesítette meg, töbhízben volt kénytelen megismételni 
kedden a görögországi Olympian, a fáklya meggv uitisára 
irányuló kísérletét. A fáklyát, mint ismeretes, hagyományos 
módon, parabolikus tükörrel gyújtják meg. amely összpon­
tosítja a napsugarakat. A sikertelen kísérletek oka az volt, 
hogy a felhők állandóan eltakarták a napsugarakat. Végül 
a színésznő, akit — a tradícióknak megfelelően — 12 hófehér 
tógába öltözött szűzlány kísért, átadta a fáklyát Taszó Pe- 
szilidesz 19 éves futóbajnoknak, aki megindította a két na­
pig tartó stafétát Olympiátói Athénig. A görög fővárosból 
műbolygó igénybevételével „átsugározták” az olimpiai lán­
got Kanadába, ahol meggyúitiák a fáklyát. Ez olymódon 
történik, hogy különleges elektronikus berendezés villanj- 
árammá változtatja a sugarat, majd Kanadában az áram 
Leser-sugárrá alakul át, amely meggyujtja a Montrealban el­
helyezett olimpiai mécsest. Montrealig azonban több. mint 
500 kanadai futó adja át egymásnak a lángot.

iinmonjiniiint
■ 
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AZ IZRAEL! ÉS AZ EGYIPTOMI 
HADIFLOTTA PARANCSNOKAI KEZET 

FOGTAK ÉS BESZÉLGETTEK
A találkozó amerikai közvetítéssel jött létre — Meg­
hosszabbítják az izráeli naszádok amerikai látogatását
Lehetséges, hogy az Egyesült Államokban tartózkodó 

,,Jafo” és ,,Társis” rakétanaszádok amerikai útját meg­
hosszabbítják. Az. izráeli gyártmányú rakétanaszádok 
felkeresik az amerikai kontinens olyan országait, amelyek 
érdekelve vannak az izráeli gyártmányú naszád vásárlá­
sában. Binjámin Telem tábornok, az izráeli tengeri had­
erők parancsnoka, aki jelenleg az Egyesült Államokban 
tartózkodik, valószínűleg már a közeli napokban dönt 
ebben a kérdésben.

A rakétanaszáclok Washington közelében lévő Balti- 
moréba készülnek, ahol öt napon át horgonyoznak. Ez 
idő alatt, az izráeli tengerész-katonákat zsidó családok 
látják vendégül, a nasz.ádok parancsnokló tisztjei pedig 
amerikai kormánytisztviselőkkel találkoznak.

A naszádok hétfőn futottak ki Philadelphiából, ahol a 
legénységet rendkívül meleg szeretettel fogadták. A helyi 
hitközségek egyik vezetője a nasz.ádok tisztelgő látogatása 
alkalmából egymillió dollár értékű kölcsönkötvényt 
vásárolt.

Eli Ráháv ezredes, a naszádok parancsnoka hétfőn 
megkoszorúzta Philadelphia központjában a vészkorszak 
hatmillió mártírjának emlékművét, amely mellett a tenge­
részek diszőrséget állottak. Feltűnt, hogy mindössze 
néhánytucat zsidó volt jelen az emlékmű megkoszorú­
zásánál.

Binjámin Telem tábornok, a haditengerészek főparancs­
noka, aki résztvett 30 más ország haditengerészetének pa­
rancsnokaival „a tengeri harc” témájú nemzetközi szim­
póziumon, találkozott az egyiptomi haditengerészet főpa­
rancsnokával. aki szintén a résztvevők között volt. A 
találkozóra amerikai közvetítéssel került sor. A két 
parancsnok kezet fogott és beszélgettek, de nem politikai 
vagy katonai témáról.

KREISKY „TÁRGYILAGOS” IDI ÁMINNAL ’ 
SZEMBEN

Dr. Bruno Kreisky, Ausztria 
zsidó kancellárja, aki a múltban 
többizben közéleti vihart kiváltó 
kijelentéseket tett Izraellel kap­
csolatban, a héten a bécsi Profil 
eimü lapban súlyosan bírálta Idi 
Amint. Többek között megálla­
pította. hogy Aminnak „rossz 
sajtója” van; a lapok állandóan 
kigunyolják az ugandai diktá­
tort Ezzel kapcsolatban megem­
lítette, hogy ismer olyan embe­
reket, akik sok időt töltöttek Idi 
Amin társaságában és ezek egé­
szen más képet festettek róla.

A kancellár nem volt hajlan­
dó elárulni, hogy kik voltak 
ezek az emberek, akik pozitív vé

leményt alkottak Idi Ámlnróf, 
de megemlítette, hogy osztrák 
intellektüellekről és gyáriparo­
sokról van szó. Egyesek közülük 
azt mondották Krelskvnek az 
entehbei mentő-akció után, hogy 
„a vén róka kétségkívül fel tudta 
volna szabadítani a túszokat”. 
Kreisky hozzáfűzte, hogy nem 
azonosítja magát teljesen ezzel a 
felfogással és az ellenkezőjével 
sem. mert nem ért egyet azzal, 
hogy minden fehér, vagy fekete. 
Megjegyezte, hogy egyelőre 
nem áll szándékában meghívni 
Ausztriába az ugandai elnököt, 
mert pillanatnyilag erre nincs 
semmi ok.

NÉMETORSZÁGBAN 400 EZER MÁRKÁT 

ADOMÁNYOZTAK A GÁHÁLNAK
A jelek szerint a német pol­

gárokat is fellelkesitette az iz­
ráeli hadsereg bravúros élelmen 
tő akciója Entebbeben. Már az 
első napokban a német polgárok 
35 ezer márka összegű ado­
mányt ajánlottak fel az izráeli 
hadseregnek és a spontán akció 
tovább folytatódik.

Az adományokat a Bonnban 
székelő izráeli nagykövetség, va­

lamint bankok utján juttatják el 
rendeltetési helyükre. Magán- 
személyeken kívül a Die Zeit és 
a Die Welt cimü lapok, továbbá 
Axel Springer, az ismert Izráel- 
barát sajtómágnás ajánlott fel 
nagyobb összegű adományt. Igv 
az adományok összege már elér 
te a 400 ezer márkát, ami izráeli 
pénzben megközelíti a másfél 
millió fontot.

Biztonsági kihágások gyanújával
LETARTÓZTATTAK EGY JAFFAI 

ARAB LÁNYT
A biztonsági hatóságok a hé­

ten letartóztattak egy 25 éves 
jaffai arab lányt, aki köztisztelet 
ben álló családból származik és 
akit azzal gyanúsítanak, hogy ide 
gén ügynökökkel érintkezett. A 
tel-avivi törvényszéken vizsgá­
lati fogságot rendeltek el a lány 
ellen és letiltották nevének köz­
lését. Néhány nappal később 
azonban szabadlábrahelyezték, 
hogy férjhezmehessen, azzal.

hogy naponta háromszor jelent 
keznie kell a rendőrségen.

A lány ügyvédje védence ne­
vében beismerte, hogy a gyanú­
sított Németországban és Anglia 
ban járt, de tagadta, mintha ott 
találkozott volna arab államok 
ügynökeivel. Nemrégiben tért 
vissza Libanonból, ahol 9 hóna 
pót töltött egy udvarlója társa­
ságában, de végül elhatározta, 
hogy nem köt vele házasságot t
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ESEMENYEK-EMBEREK

Mini Misáé izráeli és mint büszke druz CSEVEGÉS »SEMMI KÜLÖNBSÉG«
dolgoztam Amerikában

Mindössze 32 éves volt a Kármelen 
lévő Uszfija druz faluból származó Zé- 
dán Átási, amikor négy évvel ezelőtt 
Izráel new-yorki kirendeltségén tájékoz­
tatásügyi attasénak nevelték ki. Átási 
volt valójában az első druz, aki ilyen 
magas beosztásban képviselte Izráelt a 
külügyi szolgálat keretében. Három év­
vel később a tehetséges fiatalembert az 
izraeli UNO-küldöttség tagjának nevez­
ték ki. Most, négy éves intenzív diplo­
máciai szolgálat után hazajött.

A hazaérkezést követő napon Uszfija 
minden lakosa sorra adta a kilincset a 
fiatal diplomatának a faluban lévő házá­
ban. hogy köszöntse Zédán Átásit, fele­
ségét Záhjját és négy gyereküket. Min­
denkit szívélyesen, meleg barátsággal 
fogadtak és látható volt. hogy a magas- 
rangú diplomata körökben eltöltött dip­
lomáciai szolgálat mitsem változtatott 
az Átási-család szerénységén.

Ifjú kora óta aktiv tevékenységet fej­
tett ki a druz és a zsidó körökben. Mint 
esnén soha sem voltak nemzetiségi prob­
lémái: mindig, minden tekintetben száz 
százalékosan izráelinek érezte magát, 
emellett természetesen a druz kisebbség 
problémája élénken foglalkoztatta. „A 
kormánynak nincs világos politikája a 
druz kisebbséggel szemben. Egyrészt a 
druzok más izráelihez hasonlóan szabá­
lyos katonai szolgálatot teljesítenek, 
másrészt pedig korlátozzák alkalmazá­
sukat bizonyos közintézményekben. So­
ha nem bíztak rájuk politikai vonal meg­
szabását. mindig csak a végrehajtás volt 
a feladatuk”.

Ennek a visszás helyzetnek nyomán 
Átási baráti körében azt hangoztatták, 
hogy nem tartják őket olyan izraeliek­
nek. mint a többieket. Ennek nyomán 
határozta el Zédán — úgy is, mint druz 
ifjúsági vezető —, hogy harcolni fog a 
druzok érdekében és ugyanakkor az or­
szágért. Az egyik kezdeményezése a 
druz Gádná, katonai előképzős ifjak in­
tézményének megteremtése volt.

1968-ban. amikor a haifai és a ieru- 
zsálemi egyetemen megszerezte az állam­
tudományok magiszterének diplomáját, 
a Hisztadrut küldöttsége keretében, mint 
egyetlen druz Európába utazott. Az 
ottani szocialista ifjúsággal való találko­
zása során rádöbbent arra. hogy milyen 
tudatlanság uralkodik körükben Izraellel 
kapcsolatosan. Azt mondották, neki a 
szocialista ifjak, hogy Izráel kizárólag a 
zsidók állama, ahol nincs helye a kisebb­
ségeknek. Azzal, az egyszerű ténnyel, 
hogy mint izraeli druz tagja a küldött­
ségnek. sikerült megcáfolnia ezt a téves 
nézetet. Ugyanakkor tovább foglalkoz­
tatta a probléma, hogy Izráel valódi ar­
culatát eltorzítva látják és ismerik kül­
földön.

Egy évvel később munkát vállalt a 
tévénél, mint riporter és vezető szer­
kesztő. Munkája keretében kapcsolatot 
kötött vezető rétegekkel, akikkel ismer­
tette a druzok panaszait és szándékait.
1972- ben pedig tucatnyi találkozó és 
megbeszélés után magához kérette 
Smuel Toledáno. a miniszterelnök arab- 
üsvi tanácsosa és közölte vele, hogy 
állást kap a külügyminisztériumban.
Miután az izraeli nagykövetség new- 
yorki tájékoztatási osztályán megismer 
te a ..szakma” különböző fogásait, kez­
dett megjelenni különböző csoportok, 
intézmén) ek, sőt az újságírók előtt.
1973- ban Izráel new-yorki konzulátu­
sán rábízták a tájékoztatási osztály 
vezetését.

Felesége, Záhijá elmondotta, amikor 
New Yorkban hire járt annak, hogy 
izráeli druz került ilyen magas diplomá­
ciai beosztásba, sokan érdeklődni kezd­
tek iránta és találkozni akartak vele. Ez 
már egymagában véve fontos tájékozta­
tási és propaganda eredmény volt. A
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New York Times-nak adott nyilatkozata 
után a tekintélyes lap azt irta, hogy 
Zédán Átásinak sikerült megnyitnia az 
utat más tehetséges izráeli kisebbségek 
előtt.

A fiatal attasé komolyan nekilátott a 
munkának. Nem elégedett meg azzal, 
hogy new-yorki irodájában ült, hanem 
felvilágosító körútra indult: egyeteme­
ken. keersztény teológusok, sőt zsidó 
hitközségek tagjai előtt tartott előadást. 
Gyakran napokra távol maradt, mert a 
tájékoztató munkán kívül pénzt is gyűj­
tött Izráel számára. A zsidó közösségek 
vezetői gyakran olyan baráti melegséggel 
fogadták, amely mély érzelmi megindu­
lást váltott ki belőle. Puszta jelenléte 
elegendő bizonyíték volt az izráeli zsidó­
ság és a kisebbségek közötti példás 
együttélésre és arra, hogy az országban 
mindenkinek egyforma alkalmat nyújta­
nak. ..Mint büszke izráeli és mint büszke 
druz dolgoztam Amerikában” — mondja 
Átási, aki természetesen az alijjával is 
foglalkozott. Valahányszor egy zsidó 
közösség előtt megjelent, soha nem felej­
tette el megemlíteni, hogy az országnak 
szüksége van a pénzükre, de ez csak 
rövidlejáratu befektetés. Ha azonban a 
gyerekeiket küldik Izraelbe, akkor hosz- 
szulejáratu befektetést eszközöltek, mert 
a gyerekek jelentős része bizonyára 
örökre az országban marad.

Ezzel szemben az arabokkal való ta­
lálkozásai egyáltalán nem voltak szívé­
lyesek. Akikkel csak találkozott, hara­
gosan szemére vetették, hogy druz létére 
Izráel államát képviseli és ezáltal népe 
árulója lett.

Természetesen életvszélyes fenyegeté­
sekben sem volt hiánya, sőt áz egyete­
meken többször is tüntettek ellene. Átási 
minden alkalommal kimutatta az arabok 
ál nők kétszínűségét, amikor az arab 
propagandistáknak válaszolva, a követ­
kező példát említette: ,.Ha történetesen 
épitőmunkás volnék Izraelben, bizonyára 
azt állítanák, hogy hátrányosan megkü­
lönböztetnek, de miután Izráelt képvi­
selő konzul vagyok, azt állítják rólam, 
hogy áruló lettem. Az araboknak dönte­
niük kell, mert az izráeli részről tisztel­
nek és becsülnek, amit nem mondhatok 
el az arabokról”.

A 3 évi konzulátusi szolgálat után fel­
kérték. hogy maradjon még egy évet 
New Yorkban, mint Izráel UNO-kül- 
döttségének tagja. Ebben a beosztásá­
ban az UNO-közgyülés negyedik bizott­
ságában Izráelt képviselte, amikor a 
bizottság a kolonializmus elleni ügyeket 
tárgyalta. Beosztása keretében gyakran 
találkozott külföldi dipdomatákkal, hogy 
azokat felkérje, támogassák Izráel állás­
pontját, valahányszor izráeli probléma 
került napirendre az UNO valamelyik 
fórumon. Elmondotta azt is, hogy Chá 
jim Herzog, Izráel fődelegátusa minden 
alkalommal büszkélkedett vele, ugyan­
akkor az arabok lenéző és gúnyos pil­
lantásába ütközött.

Most. hogy Átási visszatekint az el­
múlt 4 esztendő eredményére, óriási 
elégtételt érez, tudván, hogy milyen nagy 
szolgálatot tett Izraelnek Még nem dön­
tött, hogy idehaza milyen beosztást vál­
lal, de nyilvánvaló, hogy uj munkaköré­
ben közvetve, vagy közvetlenül a dru- 
zokkal kapcsolatos ügyekkel szándéko­
zik foglalkozni. Aggódva említi, hogy 
bloldali propagandistáknak sikerült be- 
hatolniok druz körökbe és uszítani. 
Reméli, hogy az izráeli kormány képes 
lesz ezzel a problémával megbirkózni. 
Nem épit légvárakat, de úgy véli, hogy 
kevés jóakarattal fokozni lehet a meg­
értést az izráeli kormány és a druz 
kisebbség között. Ez lehetővé teszi majd, 
hogy befolyásos tisztségekkel bízzák 
meg őket a druzokat.

1 Elegáns, szép és ára elfogadható!
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Nálunk élvezni fogja a jó vételt.

HOL VAN VJESNIVA?

Közéleti emberek társaságá­
ban arról volt szó. hogy ki hol 
született. Jehosua Rabinovics azt 
mondta, hogy egy lengyelorszá­
gi kisvárosban amelynek Vjes- 
niva a neve?

— Hol van pontosan ez a 
Vjesniva? — kérdeztem Geula 
Rabinovicstól, a pénzügyminisz­
ter feleségétől.

— Magam sem tudom ponto­
san — válaszolta. — Sőt egy­
szer férjemnek is elárultam, fo­
galmam sincs, hol ez a város. 
Jehosua elővette Lengyelország 
térképét, kiterítette az asztalra 
és keresgélni kezdte. Közben így 
korholt: „Szóval nem tudod, hol 
van Vjesniva? No várj csak 
majd megmutatom neked!”

— És megmutatta?
— Csak szerette volna. A kis 

város neve nincs feltüntetve a 
térképen. Pedig nemcsak a fér­
jem született ott, de Simon Pe- 
resz. a hadügyminiszter is. meg 
dr. Nachum Goldmann, a Zsidó 
Világkongreszus elnöke ...

TEKOA —
A JÖVŐ EMBERE

Amikor hazatért New Yorkból 
Joszéf Tekoa, az izráeli UNO- 
delegáció volt vezetője és elvál­
lalta a beér sévai Ben Gurion 
egyetem elnöki tisztségét, sokan 
tudták, hogy a nagyszerű képes­
ségekkel megáldott politikus 
nem marad sokáig a Negev fő­
városában.

Néhány héttel ezelőtt olyan hi 
fékről értesültünk, hogy a Mun­
kapárt szeretné visszaszerezni a 
Likudtól Tel A vivőt, ezért Sió­
in ó Lábát ellenjelöltje Tekoa 
lesz a következő választásokon,
A párt már majdnem meg is 
kezdte az előzetes propagandát g 
a volt nagykövet polgármesterré 
választása érdekében, amikor 
„felülről” valaki leállította a 
dolgot.

Hogy miért? Állítólag Tekoá- 
ra a következő kormány ősz* 
szenilitásánál lesz szükség. Akár 
igy, akár úgy, a volt nagykövet

nem érkezett pályafutás végé­
hez. Ellenkezőleg. A jövő embe­
rét kell látnunk benne.

AKI NEM TUDOTT RÓLA

Legutóbb megírtuk, kik voltak 
azok. akik előre tudtak az ugan 
dán mentőakcióról. De nem ér­
dektelen azt sem megyjegyezni. 
kik voltak azok, akik semmit 
sem tudtak róla.

Közöttük első helyen Rechá- 
vám Zeévi szolgálaton kívüli tá 
homokot kell megemlítenünk. 
Zeévi tábornok, akit mindenki 
becenevén szólít meg — Gandi 
—, Párizsba utazott és a francia 
kormány képviselőivel tárgyalt. 
Azon az alapon, hogy a terroris 
ták által elrabolt izráeli és más 
állampolgárságú — köztük fran­
cia — polgárok az Air France 
légitársaság utasai voltak. Nos, 
miközben Zeévi tábornok Pá­
rizsban tárgyalt, itthon előkészí­
tették és Entebbeben végre is 
hajtották a nagyszerű akciót.

Nagyon kevesen tudtak a do­
logról. de arra különösen vigyáz 
tak az illetékesek, hogy külföld­
re egy szó, egy fél szó se szivá­
rogjon ki a terv részleteiről. így 
esett, hogy Gandi sem tudott ró­
la Párizsban. S ez csak azért 
furcsa, mert köztudomású, hogy 
ö a miniszterelnök tanácsadója 
— aterror elleni védelmi akciók 
ügyében.
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„Nem látok semmi különbséget 6 éves kisfiú, vagy 20 éves 
fiatalember megölése között, ha mindketten a palesztinai nép 
ellenségei” — mondotta Száid Chámár k a PFSz európai kiren­
deltségeinek vezetője, akit Jasszer Áráfát helyettesének tartanak. 
A Jediot Áchronot munkatársa lián Kfir az angol kereskedelmi 
tévé stúdiójában találkozott a terrorista vezérrel. Chámámi az Air 
France gépének elrablásával kapcsolatosan nyilatkozott a tévének, 
amelynek adásában Mark Segal, a Jeruzsálem Post londoni tudó­
sítója is szerepelt.

Chámámi. aki hangsúlyozta, hogy a háború folyamán gyakran 
gyerekeket is meg kell ölni. többek között ezt mondotta: „A 
palesztinai nép jogaiért folytatott háborúnkban nem vagyunk 
válogatósak az eszközökben, a fegyverekben, amelyeket haszná­
lunk. sőt harci módszereinkben sem”. Chámámi csak abban az 
esetben volt hajlandó résztvenni a közös interjún, ha Mark 
Segaltól elkülönítve egy más stúdióban ülve válaszol a kérdésekre, 
mert „nem vagyok hajlandó együtt ülni izráeli ujságiróval”.

A tévé interjú megkezdése előtt a stúdióban tartózkodott lián 
Kfir, aki odalépett Chámámihoz és miután bemutatkozott meg­
kérdezte tőle: „Hajlandó ön kezet fogni velem?” A terrorista vezér 
válasza: „Nincs ellenvetésem”.

Kfir megkérdezte, hogy miként segédkezik a palesztinaiak moz­
galma repülőgépek elrablásában, ártatlan és védtelen gyerekek és 
nők fogvatartásában és hajlandók megölni a védtelen embereket. 
Erre azt válaszolta, hogy szerinte nincs különbség 6 éves gyerek, 
vagy 20 éves fiatalember meggyilkolása között: „Lehetséges, hogy 
a repülőgép-rablás nem tartozik a népszerű cselekedetek közé. de 
nekünk nincs más választásunk. Kemény harcot folytatunk, s a 
világ közvéleményének meg kell értenie, hogy igaz ügyért küz­
dünk”. Chámámi ezután megkérdezte az izráeli hírlapírót .hogy 
hol született, mikor azt válaszolta, hogy Izraelben, ezt mondotta: 
„Én is. Jaffán születtem, de önök elkergettek engem. Vajon, ön 
beleegyezik abba. hogy visszatérjek Jaffára?”

Kfir azt felelte, hogy mindenek előtt el kell ismernie az önálló 
és független zsidó országot és ez esetben talán visszatérhet és 
olyan nyugalomban élhet, mint azok az arab testvérei, akik nem 
szöktek meg. Chámámi válasza a következő volt: „Szó sem lehet 
Izráel elismeréséről, mert ez azt jelentené, hogy elismerjük az 
Önök teljes jogát arra a földre. Ezt nem fogadhatjuk el. Harcun­
kat folytatjuk, ha kell. hosszú éveken át’.

Ezután áttért az ismert terrorista propaganda jelszó hangozta­
tására. Amikor közbe lépett Lu Gardner, a tévé riportere, és 
felkérte őket. hogy hagyják abba a vitát. Kfir megkérdezte Chá- 
mámit. hogy bajlandó-e részletesebb interjút adni, amelynek 
keretében az izráeli-arab konfrontáció minden vetületéről beszél­
getnek. Chámámi válasza egyértelmű volt: „Nem adok interjút 
izráeli lapnak. Nem teszek egyetlen olyan lépést sem. amely 
bármilyen formában Izráel elismerését jelentené”.

A tévé interjú során Száid Chámámi azt állította, nincs bizo­
nyítva. hogy az Air France gép elrablása „tiszta palesztinai akció 
volt. Azt sem tudjuk, hogy az akció végrehajtói a palesztinai 
mozgalom soraiból kerültek ki. vagy pedig valaki visszaél a 
nevünkkel. 1974-ig a Palesztinái Népfront nem tartozott a szerve­
zett palesztinai mozgalom keretéhez, ma azonban oda tartozik”. 
Az lián Kfirrel folytatott beszélgetésével ellentétben Chámámi azt 
hangoztatta a tévében, hogy úgy ő. mint az általa képviselt moz­
galom „elitéi minden terrorcselekményt és ezért az entebbei 
repülőgép-rablással sem értünk egyet”.

WH»f»H!fWW|»HfMWBrWHifwWjtwHJiB|Myw,WWiwr
»KAL« MEGHÍVJA 
AZ ORSZÁG 
300 SZÁLLÓJÁBA

ÜDÜLÉSRE

HabimA
Tel Aviv, július 15, csütörtök 

A kisteremben
KÁDIS
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EUROMUR

ÜDÜLÉS A HEGYEKBEN
■ir-ir'tr-k R1MONIM Cíát Kirí át Háománim — Cfáton to egyet- * **1en ^,o™edencével. Elfogadható árak. Tel 067-30665 

HOTEL RAKEFET, Cíát — a G4U1 legszebb szállodája, 
tatarozás után ismét megnyílt. Kóser konyha. Tel.
067—30264. „ .

*** TEL-AVIV, Cíát — árnyas kert és fenyőliget.
*■*■*■* HOTEL NOF, Kármet-hegy, Haifa — az ország legmo­

dernebb szállodája. Tel. 04—88731. ..
*■**■* shalom. Bajit Vegan, Jeruzsálem — teljes legnutes, 

uszoda, sauna, nyitott piano bár stb. ítb.
**** MASZADA Arád - léghútes uszoda, rózsákért piano 

bár összkomfortos szobák Arád legszebb szállójában. 
**★ BÉT OREN VENDÉGFOGADÓJA, KibUC Bét Oren — 

tengeri levegő, hegyek, uszoda. Tel. 04—222111 
*★★★ HOTEL SULAMIT az ön szállodája Halfán. Tel.

04 040»11
ÉJLÁT ÉS A HOLT-TENGER
**** NEPTUN, Éjlát, tengerpart — baráti légkör, elfogad­

ható árak. Tel. 059—3131.
*★★★ GANÉ SULAMIT Éjlát — központi léghütée, uszoda 

piano bár, stb.

Ha nyaralni készül, bízza az ezzel kapcsolatos 
teendőket a „KáP’-ra. A „Kál" irodáiban felvilá­
gosítást kaphat az összes üdülési lehetőségekről az 
országban. Mi megrendeljük az ön részére a helyet 
a szállodákban, vagy az üdülőkben lehetőségeihez 
képest és várakozásainak megfelelően. Alant részle­
teket közlünk az ország néhány különböző színvo­
nalú szállodájáról. Ez csak egy része a szállodák 
és üdülők hosszú és tiszteletreméltó sorának, ame­
lyek rendelkezésére állnak. Csak határoznia kell — 
a többit mi elintézzük és megrendeljük a helyet a* 
ön számára, minden feiülfizetée nélkül. 
Telefonszolgálat a nap 24 órájában, telefon 222042.

*** BIKÁT HAJARÉACR. Éjlát — üdülő fiataloknak, 
Intim légkör. Zenés, nemzetközi bár.

***** Moriah. Holt-tenger — luxusszálló « Holt-tenger 
partján Tel. 057—97821.

*★4* GANÉ SULAMIT. Holt-tenger — központi léghütéa,
uszoda, filmek vetítése, stb.

TENGERPART
***** GÁLÉ KINERET, Tiöériis _ világhírű üdülőszálló El­

fogadható árak. Tel. 067—22331.
**** HOTEL COUNTRY CLUB, Herzlla — ideállá családi 

üdülőszálló. A Klub minden berendezésének szabad 
hssználstift

**** GANÉ SULAMIT, Askelon — központi léghűtőé, uszoda, 
teniszpálya.

**** Carlton, Naharla _ melegített uszoda, éjszakai 
lokál, bridge-klub, tennlsz, kitűnő kóser konyha, össz­
komfortos szobák,

*** PALLAS ATHENE, Naharto „ a legmodernebb szálló 
Naharián. Tel. 04—922381.
BÉT JEHOSUA VENDÉGFOGADÓJA, Bét JehOSUS — 
szigorúan kóser, léghütés és összkomfort minden szobá­
hoz, uszoda, ligetek, kertek, pázsitok. Templom.

**** GINTON, Tibériás _ tel 867-21861.
FRANCIA ÜDÜLŐFALU, Askelon. — Egy külön világ! 
Csodás vakáció az üdülő- és szórakozó központban.

TEL-AVIV, Gordon 28„ tel, 222042. 
RÁMÁT-GAN, Bialik S6„ tel 731773. 
JERUZSÁLEM, King George 23„ teL 228258. 
BEÉR-SÉVA, Becbáluc 112., teL 30003.

Különleges engedmények üdü­
lési, oászutas, Árkié repülő- ____
kirándulás programok igénybe- i=!í3351 
vevőinek.
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★ SZOMSZÉDAINK ★
PALESZTINA! FILMFESZTIVÁL

[rákban rendezték meg a na­
pokban a palesztinai filmfeszti­
vált, amelyen — mint várható 
volt — „palesztinai” filmnek ítél 
ték az első dijat. A filmet Dániá 
ban forgatta egy dán producer 
és címe ..Minden kizsákmányolt 
népnek joga van”.

A terroristák hivatalos lapja 
az Ál-Hádáf ezzel kapcsolatosan

közölte, elutasították azt a javas 
latot, hogy Rossellini az ismert 
olasz prucer és rendező legyen 
a terrorista filmfesztivál zsűrije 
nek elnöke. Az indokolás sze- 
rnit, Rossellini „az egyik nem­
zetközi filmfesztiválon olyan sza 
vakkal dicsérte az izráeli filmek 
egyiket, hogy az elégedetlensé­
get keltett az arabok körében”...

GALILI SAROK
A hadsereg nyissa meg a cfáti korház szemészeti osztályát ?

Jfe. oéthiAéé LtyáJz
Az öregség • •t

FÉL VIGASZ
Szíria lakosságának 64 száza­

léka teljesen analfabéta, nem ii 
és nem olvas — írja legutóbbi 
számában a damaszkuszi Ál Szá 
urá, amely az UNESCO statiszti 
kai adataira hivatkozik. A lap 
azonban azzal vigasztalja olva­
sóit, hogy más arab országok­
ban az analfabétizmus méretei 
még ennél is nagyobbak: Szau- 
diában. Marokkóban és Algériá­

ban 90 százalék. Egyiptomban 
pedig 72 százalék.

A sziriai kulturtevékenységre 
vonatkozó más adatokból meg­
tudjuk. hogy a lakosság egyhar- 
mada soha. semmiféle kulturren- 
dezvényen nem vett részt és so­
ha életében nem járt színházba. 
A lakosság 10 százaléka rendel 
kezik tévékészülékkel, ezzel szem 
ben 80 százalékának van rádiója.

„A hadsereg orvosi szolgála­
tához fordultunk, hogy szemor­
vos kiküldésével jöjjenek a cfáti 
„Rivka Sief” állami kórház set- 
giíségére" — közölte a cfáti vá 
rosházán rendezette sajtókonfe­
rencián Jehuda Reuvéni járási 
főnök a cfáti kórház társadalmi 
segítő bizottságának elnöke.

Megírtuk, hogy' szakorvos hi­
ánya miatt bezárták a cfáti kór­
ház szemészeti osztályát s az ott 
kezelt betegeket hazaküldtek.

Közel egy hónapja az ország 
északi részének szembetegei a tá 
voleső haifai „Rambam”, az 
afulai avagy a puriai szemosztá­
lyokra kénytelenek utazni. Ha­
sonlóképpen bezárták a kirját 
smonái Kupát Cholim rendelő 
szemosztályát is, amely a cfáti 
kórház égisze alatt működik.

hez, valamint a Kneszet száz 
képviselőjéhez a cfáti kórház 
szemészeti osztályának azonnali 
újra megnyitása végett.

A LEGMAGASABB 
LAKÁSÁRAK?

A REAKCIÓS
„Úri Ávnéri«(volt képviselő a 

Háolám Háve főszerkesztője — 
aszerk.) kisérletet tesz arra. 
hogy tüzet vegyítsen vízzel, ami 
kor kiegyezést keres a cionista 
iedológiai és a palesztinai naci­
onalizmus között” — irja a PFSz

ÚRI ÁVNÉRI
hivatalos közlönyében az „Ál 
Száurá”-ban Hásszán ál-Bátál 
palesztinai „szabadságharcos”. A 
„Ez a valódi reakció” című Írá­
sában ál-Bátál „ a cionizmus 
egyik ideológusának” nevezi Úri 
Ávnérit.

MÜUT DAMASZKUSZ
Szíria és Jodánia között Iá- 

váló a kapcsolat és létrejött a 
teljes együttműködés alapja — 
állítják a damaszkuszi propagan 
disták. Aki azonban figyelmesen 
olvassa a sziriai lapok „Levelek 
a szerkesztőhöz” rovatát, gyor­
san rájön arra, hogy valami baj 
van legalábbis a szárazföldi kap

Az állami statisztikai hivatal
közlése szerint 1976 első hat hó­
napjában közlekedési balesetek 
következtében 292 ember vesz­
tette életét. Ez a szám héttel 
magasabb, mint a tavalyi év azo­
nos időszakában. Júniusban 43 
halott és 295 súlyos sebesült volt 
a közlekedési balesetek száma, 
majdnem egyharmaddal keve­
sebb, mint az előző hónapban.

A jeruzsálemi államelnök! re­
zidencián kedden hagyományos 
módon vendégül látták a Tel- 
Aviv melletti Kfár Chábád szö­
vetkezeti falu tagjait és az álta­
luk „örökbefogadott” 95 hadiár­
vát. Ezt megelőzőleg a hadiár­
vák néhány napon át Kfár Chá­
bád vendégei voltak.

ÉS AMMAN KÖZÖTT 
csőlátókkal, mint ez a tucatnyi 
panaszos levélben kiderül.

Az Ál Száurá egyik olvasója 
arra panaszkodik, hogy a Da- 
maszkusz-Dáráá ut, amely egyik 
része a Damaszkusz-Amman or­
szágúinak. elképesztően rossz ál 
lapotban van és napirenden van­
nak a közlekedési balesetek. Az 
országút keskeny, olyannyira, 
hogy zavarokat okoz a két or­
szág közötti nagy forgalomba.

Ezekre a panaszokra válaszol 
va közölte a sziriai közlekedés- 
ügyi minisztérium, hogy- mát 
meg megkezdték egy nagy' autó­
sztráda építésével kapcsolatos fel 
méréseket. A müut építése há. 
rom évig tart majd, és Damasz­
kusziéi asziriai-jordániai határig 
fog vezetni. Hogy azon túl mi 
lesz, az már a jordániai hatósá­
gok problémája. „Ha az uj müut 
elkészül, akkor a panaszkodók, 
ha kell 140 kilométeres sebesség 
gél is száguldozhatnak rajta” — 
közölte a minisztérium, hallgat 
va arról, hogy a „kiváló kapcso­
latok nyomán” mi vár az autók­
ra és sofőrökre a határtól Am- 
ménig.

A cfáti kórház a város száz­
ezer lakosának, valamint a Szí­
riái és libanoni határokon szol­
gáló katonáknak nyújt kezelést. 
Képtelenség, hogy a szemosz­
tály zárva legyen — mondották 
úgy J. Reuvéni, mint Áháron 
Nachiász cfáti polgármester, 
akik egy küldöttség élén talál­
koztak a napokban dr. Dan Mi­
chaeli dandártábornokkal a had 
serek orvosi szolgálatának fejé­
vel, aki előtt ecsetelték a kórház 
súlyos helyzetét, különös tekintet 
tel a hadsereg északon szolgáló 
katonára. Az orvos-tábornok 
megígérte, mindent elkövet a2 
osztály mielőbb újra megnyitá­
sa érdekében.

A 18 ágyas szemosztályon 
mindössze egy orvos. dr. Harold 
Berger dolgozik, aki az osztály 
igazgatója — képtelen napi 24 
órán keresztül talpon lenni; kép 
telenegyediil megbirqózni a ren 
geteg munkával.

J. Reuvéni szerint az Ameri­
kából három évvel ezelőtt alijjá 
zott dr. Berger, aki képesítésé­
nél fogva szem-sebész is, úgy 
kül mint belföldi ajánlatokat el­
utasított csak azért hogy Cfáton 
maradhasson, ő volt az aki a 
szemosztályt felállította s a szűk 
séges (legmodernebb) műszere­
ket is maga hozta vagy ajándé­
koztad. Egyszóval vétek volna 
az elsőrendű orvost fntni hagy­
ni. Nachmiász polgármester sür­
gönyökben fordult Jicchák Rá- 
bin miniszterelnökhöz és Viktor 
Sémtov egészségügyi minisgter-

A „Síken Otdim" vállalat, va 
lamint a „Rasco” építészeti tár­
saság által készülő házak árai el 
riasztják a vásárlókat, főképpen 
a fiatal párokat — közölte az uj 
ságirókkai Áháron Náchmiász 
polgármester.

Képtelenség, hogy egy 74 
négyzetméter nagyságú lakás 
Cfáton 217 ezer fontba kerül­
jön; a „Rasco” által épített 108 
négyzetméteres lakás pedig több 
mint 300 ezer fontba. Több tíz­
ezer fonttal haladja meg ez az 
ár az ország középső részén épü 
lő sikunok árait.

Igaz ugyan, hogy az építkezés 
hez szükséges anyag szállítási 
költségei Cfáton magasabbak, 
mint az ország szivében, ezzel 
szemben a telket szinte ingyen 
kapják az építkezési vállalatok. 
Hogy a fiatal párok Cfáton ma­
radjanak szükséges, hogy a jel­
zálogkölcsönt, valamint az öt­
éves ittlafcáshoz kötött kölcsönt 
melyet öt év után nem kell 
vlsszafieztnf, 150, illetőleg 50 
ezer fontra emeljék a mostani 
100, illetve 35 ezer fonttal szem 
ben.

*
A „Polgárőr” jelvényére mél­

tó 500 önkéntes kitüntetéseinek 
osztását a hét elején kezdték 
meg Cfáton.

Az első stádiumban az óváros 
ban, valamint a Kanaán-hegy si
****■****«*■*>< cwivwev**«***«*»

kun negyedben kezdték meg a jel 
vény, valamint a város polgár­
mesterének elismerő sorainak ki 
osztását, mig Cfát déli részén le­
vő „újvárosban” vasárnap oszt­
ják ki ünnepélyes keretek között 
a „Polgárőr” jelvényét.

A város polgármestere, az ön­
kéntes polgárőrség parancsnoka, 
az egység körzeti parancsnoksá­
gának tisztje, valamint a cfáti 
rendőrség parancsnoka vesznek 
részt az éjjeli őrségeken önként 
résztvevők kitüntetéseinek kiosz 
tásánál.

Az öregek aggasztó helyzete 
címen, pársoros tudósítás jelent 
meg a napilapokban. A népjóléti 
minisztérium kétségtelenül el­
szomorító jelentése, csakis a 
nyugdíj számadatokra, vagyis az 
anyagiakra vonatkozik. Vannak 
ám olyan esetek is, amikor az 
anyagiak rendben vannak, de az 
öregek fizikai és lelki helyzete 
aggasztó.

-¥■

100 EZER FONTOS 
ADOMÁNY 
A HADSEREGNEK

A metulai „Arazim” szálló ez 
alkalommal különös ünnepség 
színhelye volt. A Bilsky-nemzet 
ség az ország legkülönbözőbb 
helyein élő mintegy 200 tagja 
köszönteni jött rokonukat Cvi 
Bilsky metulai születésű haifai 
lakost, akit a hadsereg az enteb 
bei repülőtérről kimentett. Az 
ünnepségen résztvett a megmen­
tett nagybátyja, ligái Álon he­
lyettes miniszterelnök-külügymi 
niszter. Is, akinek Cvi Bilsky egy 
100 ezer fontról szóló csekket 
nyújtott át, adományként a had 
seregnek.

GALILI G. ERVIN

Anna Frank. 85 éven felüli, 
németországi születésű, azelőtt 
igen jónevü festőmüvésznő — 
kórházban fekszik. Ebben még 
nem lenne semmi rendkívüli. A 
rendkívüli talán csak a „háttér”; 
hogyan került kórházba az idős 
nagyasszony, aki kb. tíz év óta 
az elegáns „Efál” nyugdíjas ott­
hon lakója.

Csonttöréseket szenvedett, ope 
rációkon ment keresztül, ezentúl 
csaknem állandóan fekvőbeteg 
lesz. Szellemileg teljesen friss. 
Családtagjai az országban nin­
csenek. Mindössze két-három 
igen jó barátnője, festő-kollegá­
ja látogatja. Mesélték, hogy az 
idős, súlyos beteg nagyasszonyt 
még a tavasz elején, nyolc-tiz 
percig is hagyták az ápolónők 
mezítláb, a kövön toporogni, a-

meddig áthúzták az ágyát (Jól 
megfizetett, magánkórházról van 
szó!) A látogató hangos méltat­
lankodására az ápolónő csak eny 
nyit felelt: — Ma nincs is hi­
deg!

De a történet lényege szomo­
rúbb, Az idős Anna Franknak, 
aki élete folyamán Európában 
és Izraelben rendezett kép-kiállí­
tásokat, nincs hová mennie. A 
kórházban néhány hétnél to­
vább nem tartják, a bísztadroti 
Efál-nyugdijas-otthon vezetősége 
közölte, hogy sajnos állandó fék 
vőbetegeket nincs módjukban ki­
szolgálni. Tehát?

Megöregedve, megbetegedve, 
család nélkül, töbijszáz értékes 
festményével együtt és ... nem 
utolsó sorban, szép bankbetét­
jével együtt — hová menjen?

A külföldről nagynehezen ide 
repült egyik (nem gazdag) csa­
ládtag és az itteni néhánvszál 
jóbarát most éppen ebben az 
ügyben futkos. Elővettem Beau­
voir hires, több mint 800 olda­
las könyvét. Az öregség-et. Ám 
erre az „apró” problémára (úgy 
mint sok minden másra) még a 
világ egyik legnagyobb huma­
nista írónője sem képes választ 
adni.

JÁVOR VIOLA

Más a politika, más a külkereskedelem

Postai eleF^ink 
figyelmébe! 

1976 július 1-151
1 havi előfizetés

az ül KELET-«
47— IL.

értéfcadóva!
Kérjük előfizetőinket, hogy 
az esedékes ősszeget az 6j 
áron fizessék be.

A kfadóiiivaial

ŐRSÉGVÁLTÁS A CFÁTI 
ROTARY KLUB ÉLÉN

Szombat este tartották meg a 
cfáti Rotary klub szokásos évi 
őrségváltását. Mordecháj Há- 
rush a helyi Bank Leumi helyet­
tes igazgatója váltotta fel Galili 
G. Ervint, aki 1974—76 között, 
töltötte be az elnöki tisztséget.

Aharon Nachmiász cfáti pol­
gármester, Jehuda Reuvéni járá­
si főnök, Slomo Grosmann a 39 
klubot magába foglaló izráeli 
körzet kormányzója. Kábán 
Endre (Bandi) a tel-avivi klub 
volt elnöke, a nahariai és názá­
reti testvérklubok elnökei, a 
cfáti Bné Brit Rend, valamint 
Szabadmőmüves páholy vezetői 
mindannyian kiemelték a távozó 
elnök — a köz érdekében kifej­
tett — érdemeit. Három nappal 
mandátumának lejárása előtt 
még megalapította a cfáti női 
Rotary klubot, mely sorrendben 
az ötödik az országban.

Nem tudok egyetérteni azok­
kal a levélírókkal, akik politikai 
szempontok miatt tiltakoznak az 
Izraelben árusításra kerülő ma­
gyar konzervek és más árucik­
kek ellen. Tudomásul kell ven­
nünk, hogy már a politika és 
más a külkereskedelem. Egy na- 
pihir azt közölte nemrég, hogy 
közvetve egyes arab országok­
kal is kereskedünk. Miért ne ke­
reskedhetnénk Magyarország­
gal?

Nem is beszélve arról, hogy 
ennek az éremnek is két oldala

van. Nemcsak nálunk árulnak 
magyar árucikkeket, de Magyar- 
országon is kapható izráeli na­
rancs, s más árukat is átvesz tő­
lünk a magyarországi külkeres­
kedelem. Én éppen fordítva lá­
tom a problémát. A majdani bé­
ke Ígéretét vélem felfedezni ab­
ban. hogy olyan országokkal is 
virágzó a kereskedelmi kapcso­
latunk. amelyekkel átmenetileg, 
vagy véglegesen szünetel a dip 
lomiciai kapcsolat.

Krausz Ernő,
Rámát Gán

Van egy rossz érzésem.,«
Nem tudom, szabad-e egész 

őszintének lennem, de van egy 
olyan érzésem, hogy az érték- 
többletadó behajtását csak 50 
százalékos alapon oldotta meg a 
kormány. Az nem vitás, hogy a 
vevő megfizeti minden esetben 
azt a bizonyos 8 százalékot, de 
mi történik azután?

Azt hiszem, a kereskedők né­
ha — az adminisztráció egysze­
rűsítése kedvéért — egyszerűen 
eltekintenek ezen összeg befizeté 
sétől és hozzácsapják szerény 
hasznukhoz. Örülnék, ha kide­
rülne, hogy tévedek.

Róth Jenő, 
Cholon.

■■■*«**«
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sik Roitschwantz 
ozgalmas élete
40.

Kümmel hajthatatlan maradt s más- 
aap reggel lovához vezette Lasikot:

— Felülni!
A hősi érzés ébrentartása érdekében 

fölharsant a katonazene. Köröskörül 
kozákok sürögtek lovaik mellett. Lasikot 
bojár-kaftánba öltöztették, derekára 
patronövet csatoltak. A vakító fénytől 
kénytelen volt összehúzni a szemét s 
panaszosan nyöszörgőit.

Kümmel hatalmas hangtölcsért tar­
tott a füléhez s dühösen kiabálta:

— Ne lopja az időt! Gyorsan üljön 
fel! Minden perc száz márkánkba kerül.

— Drága jó művész úr!... Lemondok 
az én ötezremről.

— Fölülni!
— Hogy tudnék fölülni, mikor a leg­

felső hely, amelyre valaha az életben ül­
nöm sikerült, a vádlottak padja volt? Ha 
Hőméiben lőtek is ágyúból, mindig el 
tudtam bújni a hátsó kijárat mellett. De 
önmagam elől nem bújhatok el, hisz 
ezek a nyomorult tökének rám vannak 
csatolva. Mi volna, ha hirtelen eszükbe 
jutna, hogy el akarnak sülni?

— Most már elég a hülyeségekből!

1976. VII. 15

Maga — „a puszták szelleme”. Maga 
száguldozzon. Legyen bátorság és gond­
talanság az arckifejezésében. Értette? 
Rajta! Ne féljen! A ló be van tanitva. 
Vén gebe. Majdnem szamár. Fenn van 
már? Most — nézzen bátran! Rajta, 
teljes fény! Károly, bökje meg azt a 
lovat, hogy szökeljen. Operatőr! „Puszta 
szelleme”, bátrabban!

Lasik már csak ennyit tudott rebegni:
— Isten vele Pfeifer!... Brr!... 

Brr! . . . Lovacska, mi jut eszedbe!? ...
A hangszóró hiába mennydörgőit: 

„Üljön egyenesen! Mosolyogjon!” Lasik 
nem hallott semmit. Eleinte még a ló 
sörényébe kapaszkodott, de már az első 
lökésnél hátra esett. Nyöszörgött. Mikor 
a „Loreley lelke” megjelent, amely felé 
étheri csókot keleltt volna küldeni, már 
úgy lógott a ló farkán, mint egy rongy. 
A ló bánatosan mozgatta a farát. Lasik 
a földreesett. Beverrte az orrát.

Miután a bojárkaftánnal letörölte a 
vért büszkén a rendező elé lépett és igy 
szólt:

— Nos? ... Ugye, úgy száguldoztam, 
mint egy igazi szellem?

Kümmel vadul ordította:
— Takarodjék!
Lasik most csakugyan száguldozni

kezdett kifelé, miközben lába a hosszú 
kaftán szárnyaiba akadt. A kijáratnál 
hirtelen megállt és igy szólt:

— Remélem, megnyugodott már. Ha 
igen, akkor hallgasson meg. Nem én 
voltam az, aki száguldozni akart. Foly­
ton mondtam önnek, hogy nem vagyok 
puszii szellem, hanem egy szegény sze­
rencsétlen homelí szabó. Maga ültetett 
a vérpadra. De most visszaadom ezt az 
abnormális ruházatot és ezeket a rossz­
indulatú patronokat, ellenben adjon egy 
kis aprópénzt, mert ha nem irtam is alá 
a szerződést, ön tegnap különböző házak 
biztosítását emlegette. Lássa, vérző orro­
mat mégsem biztosította. Legalább tíz 
márkát szeretnék érte. Olyan éhes va­
gyok, mint egy igazi amazon ...

— Károly! Rúgd ki!...
Szegény Roitschwantz! Újból vándor­

útra kellett indulnia. Udvarokon utcá­
kon, Berlinen, az egész világon keresz­
tül.

26.

Néhány napon át Lasik egy olyan sza­
natórium prospektusát osztogatta az ut­
cán. amelyben nemi betegségeket gyó­
gyítottak. mignem egy hölgy, akinek a 
biztonság kedvéért mindjárt egész cso­
mó prospektust dugott a hóna alá, alapo­
san el nem verte az esernyőjével. Ezután 
egy Keller nevű hires állatorvos klini­
káján lett macskaápoló. Mialatt az orvos 
ultraviolett sugarakkal sugározta be a 
macskákat, erősen fogni kellett őket. De 
a macskák nyilván nem bíztak a sugarak 
gyógyító erejében, erősen kapálództak 
és veszettül karmoltak, Lasik kénytelen 
volt elhagylni ezt az állást is, mert egy 
sziámi kandúr véresre karmolta az arcát, 
Keller doktor pedig attól félt, bogy a 
bekötözött arcn Lasik elriasztja a tulér- 
zékeny klienseket, Lasik tehát egy ván­

dorcirkuszhoz ekrült most, ahol a bron- 
chitiszben megbetegedett „Jigo” nevű 
majmot kellett helyettesítenie. Majom­
bőrben és majomhoz hasonló pofával 
egész este a trapézen kellett mászkálnia. 
És tehát mászkált. Közben diót tört a 
fogával, de amikor egy előadáson azt 
követelték tőle, hogy ugorjon át a korlá­
ton, nem bírta tovább ezt a foglalkozást 
sem.

— Először is — mondta — ilyenfajta 
öngyilkosságról nem volt szó a megálla­
podásban, másodszor pedig ha már min­
denáron saját véremmel kell leöntöznöm 
magamat, arra kérem, kapcsolja le a 
farkamat, mert azt hiszem, nincs ember 
a világon, aki majomfarokkal ugrani 
tudna.

Lasiknak semmiképen sem sikerült 
nyugodt keresethez jutni. Hiába próbál­
ta kisértésbe hozni a járókelőket a folto­
zással. Hiába kínálta, hogy mindent 
megvarr: felsőkabátot, urasági ruhát, sőt 
a rohamsisakot is. Mindent megpróbált, 
hogy a berliniek szivét meglágyítsa. Em­
lékeztette őket, hogy Mózes hitvallását 
követi, hogy „Loreley lelke” szerelemre 
gyulladt iránta s hogy elvégre nem lehet 
őt egy fölkapcsolt majomfarokért fele­
lőssé tenni. Semmi sem használt és 
mindenki gorombán utasította el, mig 
végre egy szánakozó rendőr a rendőr­
ségre vitte, ahol koldulás miatt kihágás­
sal vádolták, azt állították róla, hogy 
tisztességtelen üzletekkel foglalkozik s 
a jóerkölcsökbe ütköző cselekedeteket 
követett el.

A börtönben gyorsan otthonosan 
érezte magát. A „Portugál ostor” képét 
ágya fölé akasztotta s aztán kérkedő 
hangon mondta:

— Ez most a tizenegyedik és már 
egész útmutatót tudnék szerkeszteni. 
Igaz, hogy ez itt levegősebb hely, mint 
amino például Lomsában volt, viszont

Kiewben nagyszerű ciberelevest adtak.
Lasik mellett egy Kotz nevezetű em­

ber feküdt, áld azért voltelitélve, mert 
kolbászt lopott. Esténként Kotz igy pa­
naszkodott:

— Hat napig szaladgáltam munka 
után, mig végre nem bírtam tovább. A 
kolbász szabadon feküdt a piacon és én 
egyszerűen lenyeltem.

Lasik gyöngéden reütött az óriás Kotz 
vállára:

— Ne szomorkodjék! Biztos, hogy 
végül kiszabadul. Én megértem magát. 
Általában meg kellene titlani. hogy kol­
bászt csakúgy szabadon állítsanak ki. 
mert a kolbásznak túlságosan jó szaga 
van és véleményem szerint nincs ember, 
aki ezt az illatot kibírja, talán még Hin- 
denburg sem, ámbár neki nefelejts-csok- 
rot akartak átnyújtani. Vegye tudomásul 
Kotz elvtárs. hogy ezen a világon nincs 
igazság! Ha negfelejtset lopott volna, 
még könnyebben megbüntethették volna, 
mert mire való mások elől elvenni az 
ilyen hódolatokat? De egy darabka kol­
bászra minden embernek szüksége van. 
Mi szükség van azonban akkor az igaz­
ságra?
— A munkáról pedig nekem ne beszél­
jen egy szót sem. Még szerencse, hogy 
nem talált munkát. Most maga is a bör­
tönben van, én is a börtönben vagyok, 
de mgának legalább épkézláb orra van. 
mig én egy vad arabménen galoppoztam 
és amikor lecsúsztam a farkáról, kényte­
len voltam a legkülönbözőbb orvosok 
feleségének lábatlankodni az utcán és 
valóságos sziámi tigriseket voltam kény­
telen megfogni a kezemmel.

—■ Ezt úgy nevezik, hogy „arcunk 
verejtíke” és akkor jönnek az emberek a 
zsinagógába és meghajolnak a legkü­
lönbözőbb dolgok előtt.

(folytatjuk)
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Izraeli fiú nyerte a sakk-világbajnokságot 
a 17 évesek kategóriájában

A petách-tikvai Nir Grünberg 24 állam képviselőjét előzte meg
Nir Grünberg, petach-tikvai 

gimnazista fiú győzött kedden a 
Aadettek” (17 éven aluliak) 
sakk-világbajnokságán, amelyet 
Franciaországban, Lille melletti 
városkában rendeztek. Grünberg 
24 állam ifjú sakkozóit hagyta 
maga mögött az évről-évre Frän 
ciaországban megrendezésre ke­
rülő versenyen.

Az uj világbajnok kedden te­
lefonon értesítette családját a si 
keféről. Bátyja. Saul, aki szintén 
kitűnő sakkozó, sietett továbbí­
tani a hirt Dávid Ben-Cion mes­
ternek. aki az utóbbi években 
számos tehetséges ifjú sakkozót 
„tenyésztett ki". Ezek között' 
van Jehuda Grünfeld ifjú sakk-l 
mester, aki Ben-Cionnal együttj 
részt vett a legutóbbi országos 
bajnokságon.

Grünberg a tavalyelőtti kadett 
világbajnokságon, amelyet
ugyancsak Franciaországban ren 
dezíek, a hetedik helyen végzett, 
tavaly pedig megnyerte az or­
szágos ifjúsági bajnokságot és 
osztozott az ötödik helyen a 
Svédországban megrendezett 
nemzetközi ifjúsági versenyen.
Az utóbbi időben, számos ifjú ., , , , .. ben egvresakktehetseg példáját követve
bridzzsel is foglalkozni kezdett.

naközi világbajnoki selejtezőn 
Liberzon izráeli nagymester jól 
kezdte szereplését. A versenyen, 
amelyen három volt világbajnok 
vesz részt. Liberzon az első for­
dulóban Portisch Lajos magyar 
nagymesterrel játszott és a talál 
kozó 20 forduló után döntetle­
nül végződött. A 23 éves ameri­
kai Rogoff nemzetközi mester is 
döntetlent harcolt ki Tigrán Pet- 
roszián volt világbajnokkal szem 
ben, a dán Larsen pedig legyőz 
te az argentin Sanguinetit. Por­
tisch 26 húzás után legyőzte 
honfitársát. Csőm Istvánt. Pet- 
iiiianii!i»9aimMniMnii
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roszián vasárnap legyőzte San- 
guinetit, Liberzon pedig a máso­
dik fordulóban félbeszakította 
játszmáját a svájci Lombarddal.

A verseny 20 résztvevője kö­
zül az első három helyezett a 
párhuzamos manillai verseny há 
rom helyezettjével, továbbá Bob 
by Fisher és Viktor Korcsnoj 
volt világbajnokokkal együtt fel 
kerül a döntőbe, amelynek győz 
tese kihívhatja párharcra Anato- 
lij Karpov jelenlegi világbajno 
kot.

RÖVID HÍREK
«■■snaeBassfiiiBSBüsaBBaRaeiHaBaiuaHMBBMHBHeaBBBHBeeBM

tudakozó hivatala. Az ilyen hiva-• A rendőrség a héten letar­
tóztatott egy Jeruzsálemben lakó 
szovjet új ólét, akit ottani haj­
tási jogosítványának meghamisí­
tásával gyanúsítanak, hogy7 aka­
dálytalanul kaphasson izráeli jo­
gosítványt. A rendőrség az utób­
bi időben széleskörű akciót in­
dított az ilven. az utóbbi idő-

talok már az ország minden ré-: 
szében működnek, a libanoni ha 
tár mellett fekvő Máálottól a 
délvidéki Áskelonig.

• Az ausztráliai hatóságok a 
héten letartóztatták és Algériába 
toloncolták a PFSz magasrangu 
kiküldöttjét. A letartóztatást egy 

jobban elszaporodó Melbourn mellett végrehajtott 
bűnesetek kapcsán. razzia eredményeképpen fogana-

• Rison Lecior.'ban ma. csü- tositották és az illetőnél a ház­
törtökön nyílik meg az ország 

A svájci Bienne-ben folyó zó- 21-ik kombinált városi-állami

A Kneszet határozata értelmében
külön bíróságot létesítenek

KISÖSSZEGU PEREK TÁRGYALÁSÁRA
Egyelőre csak Tel Avivban nyitják meg a gyorsított 

formában tárgyaló bíróságot
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Szeptemberben, a bíróságok 
nyári vakációja befejeztével uj, 
a maga nemében egyedülálló bí­
róság kezdi meg működését Tel- 
Avivban. Ez a biróság kizárólag 
3000 fontnál nem magasabb pol 
gári követelések tárgyalásában 
lesz illetékes.

A Kneszet a héten magáévá 
tette Chájim Cádok igazságügy­
miniszter javaslatát, amelynek 
célja, egyrészt az, hogy a kis 
összegekben pereskedő polgárok 
tízezreinek ne kelljen évekig vár 
ni követeléseik realizálására, 
másrészt pedig az. hogy teher­
mentesítsék a járásbíróságot.

Az uj biróság procedúrája lé­
nyegesen könnyebb lesz a jelen­
leginél, oly módon, hogy a pol­
gár követelésének tárgyaláséi 2 
napon belül megkezdődhet. A 
kis összegű követeléseket tárgya 
ió biróság nem teszi kötelezővé, 
hogy a felek ügyvéddel képvisel 
tessék magukat.

Az újfajta bírósági fórum lé- 
tesitésének első kezdeményezője 
Dov Zákin (Máárách-Mápám) 
képviselő volt. Zákin már négy 
éwel ezelőtt javasolta a kisösz- 
szegíí perek tárgyalására illeté­
kes bíróságok létesítését, de a 
felsőbíróság tagjai annakidején 
ellenezték a javaslatot és Jákov 
Simson Sapira akkori igazságügy 
miniszter tárgytalanná tette azt.

A tel-avivi kísérlet sikere ese­
tén az ország más nagyobb vá­
rosaiban, igy Jeruzsálemben, 
Haifán és Beér-Séván is belát­
ható időn belül hasonló bírósá­
gokat létesítenek.

Itt említjük meg. hogy Sulá- 
mit Áloni- képviselőnő a héten 
azt a javaslatot tette a Kneszet- 
ben, indítsanak ..irtóhadjáratot” 
a fedezetlen csekkeket kibocsátó 
személyek ellen. Javaslatának in 
dokolásában a képviselőnő rá­
mutat. hogy egyre nagyobb szá­
mú és összegű fedezetlen csekk 
kerül forgalomba a pénzpiacon. 
Ezért nem szabad beérni azzal, 
hogy bűnvádi eljárást indítanak 
a fedezetlen csekkeket kibocsá­
tók ellen, hanem szigorítani kell 
a büntetést és nyilvánosságra 
kell hozni nevüket, mert a jelen 
ség súlyosan veszélyezteti a köz­
rendet és a közerkölcsöt — 
mondotta.

A State Department szóvivője:
IZRAEL NEM SZEGTE MEG A HERCULES 

GÉPEKKEL KAPCSOLATOS MEGÁLLAPODÁST
Az amerikai külügyminiszté­

rium, a State Department szóvi­
vője a héten kijelentette, hogy íz 
ráel nem szegte meg azokat a ki 
kötéseket, amelyeket Amerika

'EGYSZER FIZET 
NÉGYSZER HIRDET 4*mb

• s^EpAL vés:; mindent__bútort,
televíziót, ste-eókat, raktárakat, 
stb. 832267, 862856.
• Szépségek, parádéja! Minden 
heten uj masszirozónők. Jöjjön el, 
próbálja ki, élvezni fogja, Bázel 31, 
tel Aviv, (szombaton is).
• ELADÓI keres nöl konfekvió- 
STar a.ngró osztálya. Szakmabeli 
gyakorlattal előnyben. 295939.
• DZS ÍJKOR Mljes Kiirtása egy- 
eves garnaciával. A.CA 93_-3SB33. 
03—32409.
• HÖLGYEK! Divatos, szintétikus 
könnyű nyári parókák, különböző 
modellek, minden színben. Szakma- 
óén fodrásznők rendelkezésére. — 
hpectalis férfiparókák. Szalon io­
néi, Allenby 93, Tel-Aviv, 290682.
• „HASZOF L’DZSUKÍM* fereg- 
irtas, alapos munka, egyéves ga­
ranciával. 786321.
• „HAMAVRlli” padltiestszoláii 
f-nyesités nagytakarítással 15»- 
ronttól felelősséggel ti 'érégirt«.» 
sál. 786321
• ELADÓ ked vező áron Asdodban 
- es fél földszinten, 6 lépcső re- 
mont után. 03—765325, d. u. 17—

r" szombaton egész nap.
S GIVATAJIM1 jó család keres 
ozeretet minden napra. Tel. este 
6—8 közt. 721713.
• PÁZ-CHÁM, napboiler amely
korlátlan időre van biztosítva. _
részletre. 03—758674.

6 83—28551» — ALTAJLANUS IUS- 
MONTOK. — Balter, Tel Avív, Bár 
Koehbá 53. Építés’ asztalosmunkák, 
vasmunkák, íriszek, csempe, már­
ványlap, konyhaszekrények, szere­
lések, tapéta, festés, alakítások és 
lakások modernizálása. Nézze meg 
kész munkáinkat!
• MINDENFÉLE televízió javítása 
garanciával és évi biztosítás — 
„Electrotal” 822077.
0 ELADÓ szép 3 és fél szobás lakás 
Nevé-Sárétben, elfogadható áron. 
3 után 474698.
0 UJ. AMERIKAI, tökéletes gyors 
büfé berendezés. 300% tiszta -ha

szón biztositva.50,000__font befek
tetés. Érdeklődni: POB. 911, T. A., 
„460” számra.
0 OROSZUL, lengyelül, románul, 
jiddisül beszélők figyelmébe! Ma, 
1976. 7. 15-én és minden csütörtö­
kön és kedden 9-től nyitva az in­
telligens közönségnek az „Ákáciá 
Leváná”. Műsoron: dalok és tán­
cok. Büfé. Tel Aviv, Rival u. 6., be­
járat a Hámászgér utcáról és a De- 
rech P. T.-ról befordulni a Cháro- 
set utcába.
O ÖNÁLLÓ szakácsot/nőt keres ve­
getáriánus- és halétterem. Telefon 
612727, délelőtt.
0 KIADÓ 4 szoba-összkomfort. 
Megfelel lakásnak és irodának. 
Tel. 52896.

tett a Herkules-gépek szállítása 
ügyében és amelyek az idevonat 
kozó szerződésekben szerepel­
nek. Mint ismeretes, az Egye­
sült Áljamok csak 3 célra enge­
délyezi az általa külállamoknak 
szállított fegyver- és hadfelsze­
relés használatát: belső bizton­
ság, körzeti védelmi szerződések 
ben való részvétel és önvédelem. 
Mint emlékezetes, az entebbei 
akció után néhány amerikai lap 
felvetette a kérdést, vajon ez is 
.önvédelemnek tekinthető-e.

A State Department szóvivője 
hangsúlyozta, hogy William 
Scranton amerikai UNO-delegá 
tus hétfői beszéde a Biztonsági 
Tanácsban hiven visszatükrözi 
az Egyesült Államok álláspont­
ját az entebbei akció kérdésében. 
Egy kérdésre válaszolva, vajon 
igaz-e, hogy amerikai ügynö­
kök, vagy kémrepülőgépek is 
résztvettek az izráeli előkészüle­
tekben, aszóvivő határozottan cá 
folta ezt. Hozzáfűzte, hogy az 
Egyesült Államok éber figyelem 
mel kiséri a fejleményeket a ke- 
nyai-ugandai határon.

LIM0NTA
áj tapéta toltok ellen

Nem engedélyezik 
távolkeleti halkonzerv 

importját
Chájim Bár-Lév ipar- és ke­

reskedelemügyi miniszter közöl­
te a halászok szövetségének ve­
zetőjével. hogy a minisztérium 
további intézkedésig nem bocsát 
ki behozatali engedélyeket távol 
keleti halkonzervekre. Közben 
a minisztérium bizottságot neve 
zett ki az ügy kivizsgálására, 
mert a halászok azt panaszolják, 
hogy ezeket a konzerveket döm 
ping-áron importálják, ami tisz­
tességtelen konkurrenciát jelent 
számukra. A halászok már hosz 
szabb ideje közéleti harcot foly­
tatnak annak érdekében, hogy 
szüntessék be a halkonzervek be 
hozatalát külföldről.

HETI TELEVÍZIÓ MŰSOR
CSÜTÖRTÖK

17.30: TELEPELE 
17.50: RAJZFILMEK 
18.32: FILMRÉSZLETEK 
20.00: A HÉT MÉRKŐZÉSE

kutatás során Áráfát által aláírt 
leveleket találtak, amelyek té­
mája a PFSz ausztráliai kiren­
deltségének felállítása volt.

• Izráel történetében első al­
kalommal az elkövetkező hetek­
ben hivatalos küldöttség utazik 
Spanyolországba — hogy részt 
vegyen az Interparlamentáris 
Unió ülésszakán. A küldöttség 
vezetője a spanyolul kiíiinően 
beszélő Jicchák Návon képvi­
selő. a Kneszet külügyi és had­
ügyi bizottságának elnöke, vagy 
Chájim Cádok igazságügymi- 
niszter lesz.

• A FIDE, a nemzetközi sakk 
szövetség a héten Párizsban meg 
rendezett összvezetőségi ülésén 
véglegesen elhatározták, hogy az 
idei sakkolimpiát a fenyegetések 
és bojkottok ellenére Haifán ren 
dezik meg — abban az esetben 
is, ha a Szovjetunió beváltja 
fenyegetését és távoltartja magát. 
Ugyanakkor körlevélben figyel­
meztették valamennyi tagszövet­
séget, hogy az olimpia bojkottá­
lása egyértelmű a nemzetközi 
szövetség alapszabályainak súlyos 
megsértésével. Ez a határozat ko­
moly presztizs-csapást jelent Lí­
bia számára is, amely párhuza­
mos verseny megrendezése által 
próbálta megtorpedózni a haifai 
sakkolimpiát.

WIZ0 - Natan ja
Julius 19-én, hétfőn 

8-kor évadzáró
este

FAGYLALTEST
Énekelnek:

Pop Viorica 

és Sándor 

Sháron György
zongorakisérettel.

Opera-, operett-, cházánut
és ivrit dalokat.

Háziasszonyok:
Duchovnyi Bianka. Frankfur­
ter Erzsi, Klein Ári, Krausz 
Erzsi. Goldstein Etus. Jaeger 
Zsanka, Polgár Nusi, Roth 
Szára, Salpeter René és Stern 

Lotti.

Költséghozzájárulás 6.— IL.

20.50: Műsorismertetés 
21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN 
21.30: KOL-BO-TEK 
22.00: AKTUÁLIS KÉRDÉSEK­

RŐL — Heti tévé-maga­
zin. Levezeti: Járón Lon­
don.

23.00: JASON KING — „Az ősz 
szes csillogás” (II. rész) 

23.50: Egy mondat a Szentírás­
ból. HÍREK.

ISKOLATÉVÉ
15.30: TANULJUNK 

HÉBERÜL!
! 16.00: Művészet 
: 16.20: Angol nyelvlecke fel­

nőtteknek
17.00: Elem és Ál-Mi

IZRAELI OPERAHÁZ

Alapító és igazgató:
Edis de Philippe

Premierek!,
■ - Jeruzsálem: • * * *•* 

19. 7, Birijáné Háumá 
Haifa; 22. 7 

„Armem” 9-kor.
Tel-Aviv, 26. 7 * 9.8

GYÖNGY­
HALÁSZOK

Bizet exotikus, francia 
operája.

TOVÁBBI ELŐADÁSOK 
KÖZKÍVÁNATRA

Tel-Aviv:
17. 7 * 20. 7 * 24. 7 

27. 7. * 31. 7 * 3.
7. 8 * 11. 6 ¥ 14. 8.

Kirját Bialik: 12.8 
Savion terem

A VIGÖZVEGY
Lehár Ferenc operettje

T. A. 28. 7. — 
Rossini

SEVILLAI BORBÉLY
T. A., 2.8. — Puccini

PILLANGÓ
KISASSZONY

Tel Aviv 29. 7 * 5. 8. — 
Strauss

DENEVÉR____
T. A. 10. 8 — Offenbach

HOFFMAN MESÉI

PÉNTEK
15.00: GYORSABBAN. MAGA 

SABBRA, ERŐSEBBEN!
— sport az ifjúságnak.

15.30: A SZOMBAT FOGA­
DÁSA

18.02: ARAB JÁTÉKFILM
20.05: A SZOMBAT KÖSZÖN­

TÉSE és a HETI SZIDRA
20.20: HANGOS HETI HÍR­

ADÓ
21.20: PROMETHEUS — „Az 

út a megdicsőüléshez’’. — 
Balzac továbbra is Párizs­
ban él, regényei nem elégi-: 
tik ki és keresi a megfelelő: 
témát a nagy müvéhez, j 
Közben kiadóvállalattal és, 
nyomdával is próbálkozik: 
és szerelmi afférja is tá­
mad: emiatt otthagyja Dil-; 
cafet.

22.10: KONCERT — 1. Haydn: 
Zongoraverseny, előadja a 
holland rádió kamarazene 
kara, vezényel: Fridrick 
Serde. szólista: Nikita Me 
galoff.

I 2. Schubert: 3. sz. szimfó­
nia. Az angol kamarazene- 

' ' ' íart Dániel Barenbojm ve­
zényli.

22.55: PETROCELLI — „Éjjeli 
vendég” — Egy üldözött 
ember az ügyvéd irodájá­
ban talál menedéket. Egy 
borítékot hagy az íróaszta- 
Ion, amelyből különböző 
bonyodalmak származnak.

23.45: Egy mondat a Szentírás­
ból. HÍREK.

SZOMBAT
18.02: RAJZFILMEK 
18.30: ÚJÍTÁSOK ÉS TALÁL­

MÁNYOK
18.45: KÜLFÖLDI SZÓRAKOZ 

TATÓ MŰSOR
20.00: DALOK ÉS SZÖVEGEIK

— előadják: az Ámránim- 
duó, Dudu Elhárár, Nira 
Gál és Máli Bronstein.

20.30: MÁBÁT HÍRMAGAZIN
21.00: HELYSZÍNI KÖZVETÍ­

TÉS MONTREALBÓL, a 
XXI. Olimpia megnyitó 
ünnepségéről.

22.50: BANACEK — „Az eskü­
vői hintó titka”.

24.00: Egy mondat a Szentírás-

0.10: CANNON — „Gyilkos­
ság küldönc utján.”

1.00: HELYSZÍNI KÖZVETÍ­
TÉS AZ OLIMPIÁRÓL: 
100 m hátaszás. közép­
döntő — férfiak, 200 m 
pillangó döntő, férfiak, 
4x100 m vegyesváltó, dön 
tő, nők.

2.05: Egy mondat a Szentirás- 
ból.

HÉTFŐ I
16.30: OLIMPIAI ÖSSZEFOG 

LALÓ
17.30: AZ 51-ES ALAKULAT; 

VÁLASZOL — „Nehéz: 
órák”

18.32: SPORT
20.00: A WALTON CSALÄD 

— „Tanulás”
21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN
21.30: OLIMPIAI NAPLÓ — 

(helyszíni közvetítés)
22.00: TÉVÉ-VITA a nemrégi­

ben Jeruzsálemben meg­
tartott amerikai— izráeli 
dialógus nyomán.

23.20: HÍREK
23.30: OLIMPIÁRÓL: Torna
24.00: AZ IZRAEL — GUATE­

MALA VÁLOGATOTT 
LABDARUGÓ MÉRKŐ­
ZÉS ELSŐ FÉLIDEJÉ­
NEK KÖZVETÍTÉSE 
MONTREALBÓL 
ÖKÖLVÍVÁS

mondat

1976, julius 15. csütörtök 
5736, támuz 17.

ÁLLANDÓ MÜSORSZAMOK 
I. MŰSOR (ÁLEF)

Hírek: 7.00, 10.00, 12.60, 14.00, 
16.00, 18.00, 22.00 és 24.00 órakor. 
Könnyű héber nyelven: 1L35. 
Oléknak naponta 18.45—20.45-lg. 
Egy perc héber nyelvtan: 15.00. 
Könyvszemle: 1555. Mezőgaz­
dáknak: 17.55. A magyar adás 
minden szombat este 19.15-kor. 

n. MŰSOR (HÉT)
Hírek minden ctában reggel 

S.00-tól éjjel 1.00 óráig. Hangos 
híradó a 7.00, Í3.00 és 19.00 órai 
hírek után. Lapszemle a 7.00, 
L1.0O és 14.00 órai hírek utón 

ni. MŰSOR (fjiMEL) 
(529-es középhullám) 

Könnyű zene és slágerek 6.00- 
tól éjfélig. - Hírek óránként. - 
Szombaton: 7.00 órától éjfélig.

A HADSEREG RÁDIÓJA 
óránkénti hírszolgalat a nap 

24 órájában, valamint hírmaga­
zin 8.00-tól 9.00 óráig, 17.10-töl 
18.00-ig és 23.45-tól 24.00 óráig.

0.45:
0.55:

I. MŰSOR (ÁLEF)
7.05: Reggeli koncert. 10.15:

I Vakációzó diákoknak, 12.05: Re­
citál. 13.00: Könnyű és klasszi- 

A LABDARUGÓMÉR- ku$ 14-10; 14 |fl. Anyáknak és 
KÖZÉS MÁSODIK FÉL- gyerekeknek. 15.01: Sorsdöntő
IDEJE határozatok, 16.05: Zenekari mn-

1.40: ÚSZÁS: 100 m hátuszás vek 17 15; Zenei fejtörő, 18.05: 
férfidöntö, 200 m pillangó Modern zene. 20.45: Talmud léc 
női döntő ke< 21.05: A jemzsálemi szim«

2.05: Epr mondat a Szentirás- fónjkus zenekar felvételeiből. —. 
k®* 23.05: Zenei mozaik. 0.15: Há-

KEDD : tikvá.

16.30: OLIMPIAI ÖSSZEFOG­
LALÓ

17.30: TELEPELE 
17.50: Szinkronizált rajzfilm 
18.00: EMIL (11. rész)
19.00: A CSALÁDNAK 
20.00: EZ A TITKOM —

. .. törő játék
20.30: BESZÉLGETÉS FIATAL 

RABBIKKAL
21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN 
21.35: KOJAK — „Messze a 

Times Square-től”
22.30: OLIMPIA: Úszás 
23.00: KÜLÖNLEGES ADÁS A 

LÉGIHADERŐ NAPJA 
ALKALMÁBÓL 

23.30: OLIMPIAI NAPLÓ 
23.45: RÖPLABDA ÉS LABDA­

RÚGÁS OLDIPIÄR6L 
0.05: HÍREK 
0.15: OLIMPIA: Torna 
1.00: ÚSZÁS: 100 méteres pil­

langó férfi középdöntő.
100 m hátuszás női kö­
zépdöntő, 1500 m gyors 
férfi döntő, 400 m gyors- 
úszás férfi döntő, 100 m 
mellúszás férfi döntő.

2.05: Egy mondat a Szentirás- 
ból

IL MŰSOR (BÉT)
8.10: Reggeli zene. 10.05: Ná­

lunk itthon, 12.05: Dolgozóknak, 
12.30: Héber dalok, 14.10: Üd­
vözlet dallal, 15.05: Slágerek és 
párjelenetek. 17.10: Héber dalok, 

fei" 18.05: Az én országom. 18.45: 
Sport. 20.05: Irt Kfár Tábor, — 
21.05: Pop-zene. 22.05: Csoda­
gyerekekről. 23.06: Egymás kö­
zött. 1.05: Hátikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA 
9.05: Üdvözlet dallal, 10.05: 

Aranyos reggel, 12.45: Aktuális 
kérdésekről, 13.05: Ilánit énekel, 
14.30: Héber slágerparádé. — 
18.05: Oda és vissza. 19.05: Kul 
turális magazin, 21.05: Interjú, 
22.05: Földközi-tengeri dalok. — 
23.05: Irodalom. 0.05: Szexuális 
kérdésekről, 1.05: Éjjeli mada­
rak. 2.05: Tarka műsor reggel 6 
óráig.

ból. HÍREK.
YASÄRNAP

Jegyek: Allenby 
tel. 57227

1,

A HITACHDÜT 
0LÉJ HUNGÁRIA

HAIFA\ haifai HOH és az Idősebbek 
klubja össz-szervezete 1976. julius 
20-án. kedden d. u. 5.30-kor a dr. 
Weitzner Centerben. Pevzner-u 2, 
a Cáhál entebbei győzelme alkalma 
ból nagyszabású

FAGYLALTDÉLUTÁNT 
rendez.

Ünnepi beszél: dr. Deiutsch Fe­
renc, a HÖH elnöke. Storno Ben 
Amnon pszichológus, „Az átöröklés 
és környezet hatása” c. tart elő­
adást. Vendéglátók: Brátesku Mar­
git, Guttmann Elvira, Läufer Ró­
zsi, Rum Aranka, Sámuel Ilonka, 
Stréger Szárá, Läufer Jicchák es 
Rosenthal Eliezer. A brutto bevé­
telt a Cáhálnak utaljuk át.Belépti- 
dij 6__IL. Adakozzunk az en­
tebbei hősök tiszteletére. Minden­
kit szeretettel várunk.

17.30:
18.00:
18.32:
19.00:

20.00:

20.30:

&•

ügyeletes gyógyszertárak 
TEL AVIVBAN

Kikár Hámedinám Hé Böijjár 48, 
tel. 258046.

HAIFÁN
Geula, Chermon 12, tel: 662286

OT-OT-OT
BIALIK NOVELLÁJA 
LASSY — „Az úszó” 
DOKUMENTUMFILM 
A GRAND KENYON- 
RÓL
ELEM ÉS AL-MA 
A CSALÁDBAN MA- 
RAD —- „Lionel csatlako­
zik a családhoz”.

21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN
21.30: AMI A HÍREK MÖ­

GÖTT VAN — Aktuális 
kérdésekről.

22.00Í „KILENC A NÉGYZE­
TEN” — Fejtörő játék. 
Közreműködik: Cháná
Maron, Orna Porát, Ádá 
Ben Náchum, Bruria Ávi- 
dán, Slomo Bár-Sávit, Úri 
Szela, Mélr Úriéi, Úri 
Jaffe és Jechiél Diszát- 
ník. Levezeti: Úri Zohár.

22.30: A MONTREALI OLIM 
PIA: Úszás, kosárlabda, 
hokid, olimpiai napló a 
helyszínről, majd torna.

0.05 HÍREK.

SZERDA
16.30: OLIMPIAI ÖSSZEFOG­

LALÓ
17.30: OKTATÓFILM
17.40: WALT DISNEY VILA- 

GA
18.32: FRANKLIN DELANO 

ROOSEVELT élete (II. 
rész).

19.0$: Ismerd meg Izráelt!
20.00: ONEDIN VONAL

„A gyertya csonkig ég”.
21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN
21.30: ARCHEOLÓGIA! ÚJ­

DONSÁGOK — havi ma 
gazin

22.00: HELYSZÍNI KÖZVETÍ­
TÉS AZ IZRAEL — 
MEXIKO VÁLOGA­
TÓIT LABDARUGÓ- 
MÉRKŐZÉS ELSŐ FÉL 
IDEJÉRŐL

22.45: HELYSZÍNI KÖZVETÍ­
TÉS AZ EGYÉNI TOR­
NA DÖNTŐRŐL

22.55: A FUTBALL-MÉRKŐ- 
ZÉS MÁSODIK FÉLIDE 
JÉNEK KÖZVETÍTÉSE

23.40: A NŐI TORNA DÖN­
TŐJE

24.00: HÍREK 
0.05: SZÓRAKOZTATÓ MŰ­

SOR JULIE ANDRFWS- 
al, PETER SELLERS köz 
remnködésével 

0.4$: OLIMPIAI NAPLÓ 
1.00: AZ USZÓVERSENYEK 

DÖNTŐI

Ä TEL-ÄVIVI MOZIK 
HETI MŰSORA

ELŐADÁSOK KEZDETE
4.50 — 7.15 — 9.30

ALLENBY; Cápa 
BEN JEHUDA: A következő 

állomás: Greenwich Village 
CÁFON: Taxisofőr 
CINEMA-1: Oroszországból 

szeretettel
CINEMA-2: A Condor 3 napja 
CINERAMA: Lupo 

New Yorkban r 
CHÉN: Sziget a világ tetején 
DEKEL: Pajkos lány 
Drive-In: Szórakoznak 

a szélhámosok 
ESZTER: Hamupipőke 
GÁT: Pinocchio kalandjai 
HÓD: Lupo New Yorkban 
LIMOR: A lázadó ifjúság f 
MÁTMTD: Sorbaállnak 

a szomszédasszonyok 
MAXIM: Vagányok az olimp-" 
MERKÁZ: A sárkány 
MOGRÄBI: Kuni Lem!

Tel Avivban 
OFIR: Sámson és Delüa 
ORLI: A szép emberek 
PARIS: Adele története 
PEÉR: Kakukkfészek 
ROYAL: Idi Amin Dada 
STÚDIÓ: Nős vagyok 
TÁMÁR: őrület és extázis 
TCHÉLET: Riadalom 

a kábítószer parkban 
LEL AVIV: PaPánkfész* 
ZOHÄR- Titzfetvéehen élni

1976. VII. 15 5.
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Álon tiltakozik Robles külügyminiszternél:

»MEXIKÓ KÉTSÉGBEVONJA 
IZRÁE1 ÖNVÉDELMI JOGÁT«
Figyelmeztet a két állam kapcsolatára leselke dő veszélyekre, Mexikó Izráelt elitélő körlevele 

után — Robles: Remélem, hogy a két ország jóviszonya fennmarad
Jigál Álon külügyminiszter tiltakozó jegyzéket küldött Garda 

Robles mexikói külügyminiszterhez, amelyben kifogást emel az 
ellen, hogy a Biztonsági Tanácshoz eljuttatott mexikói jegyzék 
a palesztinai terrort „névtelennek” minősítette, ugyanakkor kísér­
letet tett arra, hogy kétségbevonja Izráel természetes és törvényes 
jogát polgárai védelmére a kegyetlen terrorral szemben, amely 
legutóbb az Air France-gép elrablásában nyilvánult meg.

Az izráeli külügyminiszter jegy 1 jegyzékében Jigál Álon, aki fa­
zékét Ghánán Inor mexikói nagy mutat arra, hogy a PFSz a múlt 
követ továbbította Robles kül- iban sem volt méltó Mexikó kor- 
ügyminiszterhez. Levelében Álon! mányinak bizalmára és hatvá- 
udvarias. de határozott és éles, nyozott mértékben érvényes ez a 
megszövegezésü mondatokbanj mai körülmények között, 
hozza kollégája tudomására, j „A Palesztinai Felszabadító 
hogy nem osztja nézetét, amely! Szervezet, mint a múltban, úgy 
gyakorlatilag felmenti a PFSz-Umost is az a keretszervezet, a- 
a palesztinai terror felelőssége mely a palesztinai terrort és an- 
alól. nak különböző nemzetközi sejt-

„Nem teszem magamévá a; jeit kitenyésztette” — írja a to- 
mexikói korakány azon álláspont ; vábbiakban Álon, aki figyelmez-
ját sem. hogy a PFSz politikai 
követeléseinek kielégítése a meg 
felelő módszer a közelkeleti vi­

tet arra, hogy a mexikói jegy­
zék, amely csak általánosságban 
bélyegzi meg „a terrort”, tulaj­

védelmet nyújt a palesztinai 
terror számára.
Álon emlékezteti Robles kül­

ügyminisztert arra, hogy Izráel 
és Mexikó baráti kapcsolata 
nem feltétlenül teszi kötelezővé, 
hogy véleményazonosság álljon 
fenn a két ország között külön­
böző politikai kérdésekben. 

„Ennek ellenére kötelességem 
rámutatni arra, hogy sajnála­
tos lenne, ha együttes erővel 
ügyelnénk ezen kapcsolatok 
fenntartására

a túlságosan-nehéz erőpróbákkal 
szemben” — áll diplomatikus

szály felszámolására” — írja i donképpen

Munkaviszály a rádiónál — 
az enteblbei akció miatt

Munkaviszály tört ki a rádió hírközlési osztályán, mert 
annakidején hajnali 4.15 órára halasztották az entebbei 
akcióról szólói hírek közlését. A munkaviszály következté­
ben Jicchák Golán, a rádió hírközlési osztályának igazga­
tója szabadságra ment...

Ámosz Gordon, a hírszolgálat vezérigazgatója, cáfolta, 
mintha munkaviszály tört volna ki és kijelentette, hogy 
Golán szabadságának semmi köze az entebbei ügyhöz.

A viszály szombaton tört ki, amikor a hirszolgálati dol­
gozók szimpóziumán az egyik újságíró felfedte, hogy már 
éjjel 2 órakor közölte Gordonnal és Golánnal az entebbei 
akció tényét A szóbanforgó újságíró ugyanakkor bírálta 
azt, hogy nem kezdték meg azonnal a hírek közlését. En­
nek nyomán vita keletkezett az igazgató és a vezérigazgató 
között, amelynek során Golán azzal vádolta Gordont, hogy 
megakadályozta a hírszolgálat azonnali beindítását Gordon 
azzal védekezett, hogy nem lehetett megkezdeni a hirek 
közlését hajnali 4 óráig, mert a hadsereg szóvivőié csak 
akkor hagyta jóvá a hir közlését.

RABINOVICS:
NEM EREDMÉNYTELENEK 1 FÖLDALATTI 

KŐOLAJ-TARTÁLY MEGÉPITÉSI KÍSÉRLETEI
„A vizsgálatok és a technikai kisérietek még folyamatban

vannak”
léggel tárolt kőolaj és a kincstár­
nak súlyos veszteségei is voltak 
— nem beszélve arról, hogy nincs 
megoldás nagymennyiségű üzem­
anyag biztos helyen való tartalé­
kolására.

Az izráeli—egyiptomi átmeneti 
egyezmény tavalyi megkötésekor, 
amikor Izráel hozzájárult az abu- 
rodeiszi kőolajmezők feladásá­
hoz, Amerika ennek fejében Ígé­
retet tett arra, hogy anyagi és 
technikai segítséget nyújt olyan 
óriási földalatti kőolaj-raktár lé­
tesítéséhez, amely egy teljes évre 
biztosítja Izráel számára az üzem 
anyag-ellátást. Ennek alapján hoz 
záláttak az ország déli részében 
megfelelő üzemanyag-tartály meg 
építéséhez.

Jehosua Rabinovics pénzügy- 
miniszter tegnap a leghatározot­
tabban cáfolta azokat a híreket, 
mintha kudarcba fúltak volna aj 
kísérletek földalatti kőolajtartályj 
építésére az ország déli részében. 
A miniszter hangoztatta, hogy 
ennek a földalatti tartálynak aj 
megépítésével kapcsolatos vizs-j 
gálatok és kísérletek még folya­
matban vannak, tehát korai len­
ne bármilyen következtést le-- 
vonni.

A pénzügyminiszter ezt a kije­
lentést két interpellációra adott; 
válaszában tette. A sajtóban 
ugyanis néhány héttel ezelőtt 
olyan beszámolók jelentek meg.j 
miszerint beszennyeződött a föld-; 
alatti rezervoárokban kísérleti jer

Szabadlábra helyez­
ték Zavdiél 

letartóztatottjait
Az áskeloni járásbíróság teg­

nap óvadék ellenében szabadláb 
ra helyezte a Zavdiél faluban 
lezajlott tömegverekedés vala­
mennyi 23 letartóztatottját, akit 
előző nap vették őrizetbe.

A határozatra azután került 
sor, hogy a körzeti rendőrpa­
rancsnok közvetítésével „szul- 
cha” jött létre a falu két rivális 
családja között, amelynek tagjai 
Ígéretet tettek, hogy a jövőben 
békés utón rendezik vitáikat.

megszövegezésben, de félre nem 
érthető figyelmeztetésként Jigál 
Álon jegyzékében.

Az amerikai zsidó szervezetek 
vezetői izráeli idő szerint tegnap 
késő este készültek határozni ar­
ról, hogy felújítják-e a bojkottot 
Mexikó ellen. Mint emlékezetes, 
a zsidó szervezetek bojkottot hir­
dettek Mexikó ellen, amikor 
Echeverria elnök utasítására Me­
xikó UNO-küldöttsége megsza­
vazta a cionizmust faji megnyilat­
kozásnak minősítő arab-kommu­
nista határozati javaslatot. A boj­
kottot később feloldották, mint­
hogy Mexikó ünnepélyes Ígéretet 
tett arra, hogy a jövőben „ki­
egyensúlyozott" politikát folytat 
Izráellel szemben.

Mexico-City (STA). — Alfon­
so Garcia Robles mexikói külügy­
miniszter tegnap a mexikói zsidó 
hitközség 25 vezetőjével megtar­
tott találkozón azt mondta, „re­
méli, hogy továbbra is fennma­
rad a jóviszony Izráel és Mexikó 
között”. A miniszter hangoztatta, 
hogy amikor Álon izráeli külügy 
miniszter márciusban Mexikóban 
járt, megállapodtak abban, hogy 
„van helye nézeteltéréseknek e 
két ország között, különösen a 
közelkeleti kérdésben”.

HAZÁBAN SZÉNNÉ ÉGETT EGY VOLT 

SS EZREDES
Amerikai hadifoglyok legyilkolásáért halálra ítélték, majd 
kegyelmet kapott — Franciaországban autókereskedelem­
mel foglalkozott az SS egykori „csodagyereke” — Agyon­

lőtték mielőtt rágyújtották a házát?

Jimmy Carter ismerteti álláspontját 
az Elnökök Klubja előtt

„A zsidó szavazat nincs egyetlen elnökjelölt zsebében sem” — mon­
dotta tegnap Alexander Schindler rabbi — Az Elnökök Klubjának ve­
zetője élesen bírálja Echeverria elnököt: „Mexikó^ megszegte az an­

nakidején létrejött megállapodást”
Jimmy Carter, a demokrata párt elnökjelöltje, megkereséssel! 

fordult Alexander Schindler rabbihoz, a legnagyobb amerikai zsi­
dó egyesületek tetőszervezetét képező Elnökök Klubja elnökéhez I 
és közölte, hogy szeretne megjelenni ezen fórum előtt, álláspont­
jának ismertetésére.

Egy kérdésre válaszolva Schind 
ler rabbi hangoztatta, hogy az

Schindler rabbi azonnal vála­
szolt Jimmy Carternek és kö­
zölte, hogy az Elnökök Klubja 
készséggel eleget tesz a kérés­
nek, amelyet Jeruzsálembe -to­
vábbítottak a látogatóban ottlé- 
vő Schindler rabbinak.

A tel-avivi Bét Szokoíovban 
megrendezett sajtófogadásán 
Schindler rabbi elmondotta még, 
közölte a republikánus párttal is, 
hogy ha majd megválasztja el­
nökjelöltjét, az Elnökök Klubja 
szintén szívesen meghallgatja 
előadását.

amerikai zsidó szavazat „nincs 
egyetlen jelölt zsebében, sem" 
és az elnökjelölteknek kemé­
nyen kell dolgozniok, hogy el­
nyerjék a zsidó választók támo­
gatását.

„Igaz ugyan, hogy a választási 
küzdelem amerikai belső problé­
mák körül fog zajlani, de az iz­
ráeli kérdésnek különleges fon­
tossága van Amerikában és fő­
ként a zsidó szavazók körében, 
tehát nyilvánvaló, hogy ez is na-

Angol szaklap:
IZRÁEL 50 ÁRÁVÁ-GÉPET ADOTT EL 

DÉLAMERIKAI HADSEREGEKNEK
Előkészületben az Árává módosított változata, amely 30 

katona teljes felszereléssel való szállítására alkalmas
Az angliai „Katonai Attasé” Arává továbbfejlesztett változa- 

című folyóirat júliusi száma át­
fogó cikket közöl az izráeli gyárt 
mányú Árává repülőgépről. Meg­
említi, hogy az izráeli Repülő­
gépipari Művek, amely a gépet 
előállítja, eddig 50 Aravát adott 
el hat délamerikai államnak.

Vesoul, Franciaország (Reuter, 
UPI). — A franciaországi Traves 
faluban tegnap megtalálták Joa­
chim Pfeiffer 61 éves volt SS- 
ezredes szénné égett holttestét.

Pfeiffert bűnösnek nyilvánítot­
ták 71 amerikai hadifogoly meg­
gyilkolásában és halálra ítélték, 
de kegyelmet kapott és az ítéletet 
életfogytiglani fegyházra változ­
tatták. Végül, tíz évi börtönbün­
tetés kitöltése után, 1956-ban sza­
badlábra helyezték. Később ismét 
bíróság elé állították azzal a vád­
dal. hogy 1943-ban megölt 34 
olasz állampolgárt, de bizonyíté­
kok hiányában felmentették.

A volt SS-ezredes 1969-ben ke­
rült Franciaországba. Amikor a

sajtó kiderítette személyazonos­
ságát. tüntetéseket rendeztek el­
lene és számos fenyegető levelet 
kapott. Az egyik ilyen levél fi­
gyelmeztette, hogy fel fogják gvuj 
tani a házát, ha nem hagyja el 
Franciaországot.

Pfeiffer annakidején az SS 
„csodagyereke" volt, amennyiben 
már 29 éves korában ezredesi 
rangot ért el. Franciaországban 
autókereskedelemmel foglalko­
zott.

Háza tegnap gyűlt fel és telje­
sen leégett. Gyújtogatás történt. 
A nyomozók nem tartják kizárt­
nak, hogy a tettesek először 
agyonlőték, majd rágyújtották a 
házat. A helyszínen puskát és töl­
tényhüvelyeket ’találtak.

tát, amely 30 katona teljes fegy­
verzettel való szállítására lesz al­
kalmas. Jelenleg az izraeli repülő 
gépipar havonta három Árává- 
gépet állít elő és mérlegeli azt a 
lehetőséget, hogy engedélyt adjon 
néhány délamerikai államnak az; 
izráeli tervezésű Árává külön-; 
böző alkatrészeinek előállítására.

pirendre kerül a választási küz­
delemben” — mondotta.

A továbbiakban Slhindler rab 
bi élesen bírálta a mexikói nyi­
latkozatot, miszerint Izráel „meg 
sértette Uganda függetlenségét” 
az entebbei mentőakcióval. Az 
Elnökök Klubjának vezetője 
hangsúlyozta, hogy ez a körül- 
meny szöges ellentétben áll azok­
kal az ígéretekkel, amelyeket 
Echeverria elnök adott az ame­
rikai zsidóság vezetőinek, ami­
kor felfüggesztették a Mexiko 
elleni bojkottot. Ezt a bojkottot 
akkor léptették életbe, amikor 
Mexiko megszavazta az UNO- 
ban azt az arab határozati javas 
latot, amely „fajvédő mozgalom 
nak" minősítette a cionizmust, 
„Az uj mexikói álláspont az an­
nakidején létrejött megállapodás 
megszegése" — mondotta Schind 
ler, hangsúlyozva, hogy „óriási 
hatása volt Izráel státuszára 
szerte a nagyvilágban az akció­
nak.”

Schindler elismerőleg szólt Wil 
liam Scranton amerikai UNO- 
fődelegátus határozott kiállásá­
ról Izráel mellett ebben az ügy 
ben a Biztonsági Tanács ülésén. 
Ugyancsak elismerőleg szólt Jic 
chák Rábin miniszterelnökről, aki 
bátorságról és határozottságról 
tett tanúságot, amikor vállalta a 
felelősséget ennek a nagy hord­
erejű akciónak a végrehajtásá­
ért.

NÁCHÁL-MÖCHORÁ POLGÁRI 

TELEPÜLÉS LETT
A Náthái három és fél év alatt virágzó településsé változ­
tatta a helyet — Az új telepesek különböző fejlesztési 

városokból mentek Möchorára
A Náchál katonái által létesí- námos földterületet művelnek 

tett Möchorá települést ünnepé- meg különféle zöldség és gyü- 
lyes szertartás keretében átadták mölcs termesztésére, de későbbi

MA ESTE
A MIFAL HÄPAJISZ

ARANYGOMB 
SORSOLÁSA

HH
f Ha eete a televí­

ziósán (a Mábát 
I tiJrei után) a sor 
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Az első díj felgyűlhet 700,000 IL-ig \
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6. 1976. VII. 15

az új, polgári telepeseknek. A 
Somron keleti lejtőin lévő falu 
szám szerint a tizedik Náchál- 
tel épülés, amelynek az utóbbi 
években „civil” jelleget adnak.

Eredetileg 1972 decemberében 
létesült a Náchál-Möchorá, mely­
nek chalucai rendkívül súlyos tér 
mészeti viszonyokkal és a zord 
téllel megküzdve. gyökeret vertek 
ezen a helyen, ahol az első idő­
ben nem állt rendlkezésükre sem 
megfelelő lakóhely, sem áram- 
szolgálatatás vagy bekötőút. An­
nakidején a hadsereg helikopte­
rei szállították az élelmiszert és 
más utánpótlást, mert nem volt 
más lehetőség a Náchál telepesei 
szükségleteit kielégíteni.

A fiatalok azonban fokozato­
san megteremtették Möchorá alap 
jait, míg végül is állandó telepü­
léssé változtatták.

„Virágzó és egészséges alapok­
ra épülő települést adunk át nek­
tek” — mondotta az ünnepélyen 
Ráánán Sárir ezredes, a Náchál- 
alakulatok főparancsnoka, aki jó­
kívánságait tolmácsolta a harmin 
cas éveikben járó polgári telepe­
seknek és családjaiknak. A tele­
pesek, akik több mint két évet vár 
tak arra, hogy Möchorotban meg­
vethessék lábukat, különböző 
fejlesztési városokból jöttek és 
eltérő szakmákat képviselnek.

A telepesek kezdetben 200 du-

időpontban újabb négyezer du- 
nám területet kapnak.

Möchorá polgári településének 
avatási ünnepségén jelen volt 
Áháron Uzán földművelésügyi 
miniszter, Rechávám (Gandhi) 
Zeévi tart. tábornok, a miniszter- 
elnök biztonsági tanácsadója, Jo­
na Efrát tábornok, a központi 
hadtest parancsnoka és számos 
meghívott vendég.

Efrát tábornok Möchorá biz­
tonsági jelentőségét méltatta a 
Jordán-völgyi települések hálóza­
tának megerősítésében.

„Izraeli exodus” 
Luddon

Tegnap reggel nyolc repülőgé­
pen mintegy 1300 utas hagyta el 
az országot különböző európai 
országok és az Egyesült Államok 
irányába. A Iuddi repülőtérről 
érkező ITIM-jelentés rámutat ar­
ra, hogy a külföldre irányuló iz­
ráeli turisztikai szezon csúcsfor­
galmát bonyolítják le ezekben a 
napokban — főként szervezett ki­
rándulások keretében.

A légitársaságok és utazási ügy 
nökségek szakértői elmondották, 
hogy még nem látták a külföldre 
utazó izraeliek ilyen áradatát Lúd 
dón.

AZ ARÁVÁ

Ezek közül három már újabb ren 
delést adott fel további Árává- 
gépekre.

A beszámolóból kitűnik, hogy 
az eladott repülőgépek kivétel 
nélkül az Árává katonai célokat 
szolgáló tipusaihoz tartoznak. Az 
angol szaklap kiemeli, hogy az 
Árává, amely alkalmas rövid be- 
tonpályájú le- és felszállásokra, 
24 teljes felszerelésű katona szál­
lítására képes.

Az izráeli repülőgép, amelynek 
— mint ismeretes — polgári célo­
kat szolgáló változata is van, a 
katonák szállítása helyett alter­
natív módon 12 hordágy elhelye­
zésére vagy két és fél tonna ra­
komány felvételére alkalmas. Az 
angliai folyóirat megemlíti, hogy 
lehetőség van katonai egységet 
jeep-pel együtt az Árává repülő­
gépre feltenni. Az izráeli gépek 
gépfegyverekkel és rakétákkal is 
felfegyverezhetők.

A szaklap beszámolójának 
egyik érdekessége, hogy az izráeli 
repülőgépipar most tervezi az

Holnaptól nyári 
szünet a bíróságokon

Holnap, pénteken kezdődik a 
bíróságok nyári szünete, amely 
augusztus 31-ig tart. A vakáció 
ideje alatt a bíróságok csakis 
rendkívül sürgős ügyekről tár­
gyalnak. amelyekre vonatkozólag 
a bíróságok igazgatója különleges 
rendelkezést bocsát ki.

12 ÉV — 158 BETÖRÉSÉRT
A tel-avivi törvényszéken tegnap 12 évi fegyházbünte­

tésre ítélték Ráfáel Lálus 23 éves bát-jámi lakost, akit az 
alvilág a „szökések bajnokaként” tart számon. Dov Le­
vin biró ítéletében kimondta, hogy a vádlott az év első 
három hónapjában 158 betörést hajtott végre és megszökött 
a börtönből is.

Lálus 12 éves korában kezdte a „szakmát’ és azóta 
sorozatosan összeütközésbe került a hatóságokkal. Az ügyész 
ség eredetileg 30 betörés és letartóztatásból történt megszö­
kés címén emelt vádat ellene. Lálus beismerő vallomást 
tett és kérte, hogy csatolják a vádirathoz a még ellene füg­
gőben lévő többi eljárást is. így került sor arra, hogy a tör­
vényszék 158 betörés címén marasztalta el a vádlottat, aki 
többszázezer font értékű vagyontárgyat lopott el betörései 
során Tel Aviv körzetében.

A földművelésügyi államtitkár:
CSŐD SZÉLÉN A BAROMFI- 

ÉS PULYKATENYÉSZTÉS
A fagyasztott hús növekvő fogyasztása miatt jutott vál­
ságba ez a termelési ág — A hazai mezőgazdaság az élelmi­

szer-szükséglet 80 százalékát fedezi
Reuvén Eiland földművelés-1 kár. aki a mezőgazdasági terme- 

ügyi államtitkár tegnap közölte a lésről szólva közölte, hogy az je- 
sajtóval, hogy a baromfi- és puly- lenleg a lakosság élelmiszer-szük­

ségletének 80 százalékát fedezi 
Rámutatott arra is, hogy a mező- 
gazdasági termékek 30 százalékát 
exportálják és az évtized végére 
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katenyésztési szektor a csőd szé­
lén áll, mert a lakosság egyre na­
gyobb mennyiségben fogyaszt im­
portált fagyasztott húst. Ezzel 
kapcsolatban bejelentette, hogy 
rövidesen összeül az állam? bi­
zottság, amely a húsellátás, ille­
tőleg árusítás kérdésével foglal­
kozik, hogy megoldást találjon a 
problémára.

Hivatala más kérdéseiről szól­
va az államtitkár megjegyezte, 
hogy az államalapítás óta körül­
belül egymillió dunám mezőgaz­
dasági területet nyilvánítottak vá­
rosi földterületté.

„Ez felelőtlen politika, nem­
csak a mai nemzedékkel, de a 
későbbi generációkkal szemben 
is” — mondotta Eiland államtit-

Figyelemreméltó újítás ezen a 
téren, hogy az idén utasítást ad­
tak, miszerint a bíróságok a nyá­
ri szünet alatt is tárgyalnak olyan 
eseteket, amelyek a jövedelmi és 
az értéktöbblet adóval kapcsola­
tos könyvelés elmulasztásával 
függnek össze.

Közölték még, hogy a bírósá­
gok a nyári szünet alatt is tár­
gyalják a zsarolásokkal és árdrá­
gításokkal kapcsolatos vétségek 
aktáit, valamint a házkutatási, le- 
tartóztatási vagy szabadlábra he­
lyezési kérelmeket.

Ejtőernyős tisztnek 

adta ki magát
A beér-sévai járásbíróságon hét 

napos letartóztatási végzést bo­
csátottak ki Niszim Dádon ellen, 
akit azzal gyanúsítanak, hogy egy 
éven keresztül ejtőernyős tisztnek 
adta ki magát és ilymódon meg­
tévesztett tanítónőket Jeruchám- 
ban, akiktől csalárd úton külön­
böző pénzösszegeket csalt ki. A 
rendőrség azzal indokolta a le­
tartóztatási végzést, hogy szüksé­
gessé vált a tanítónők kihallga­
tása és ha Dádon szabadlábon 
marad, ez károsan befolyásolhat­

ja a vizsgálatot. '

százalékot fog képviselni a hazai 
hozamból.

Kérdésre válaszolva a földmű­
velésügyi államtitkár felfedte, 
hogy minisztériuma megfelelő tér 
vet dolgozott ki az élelmiszer- 
ellátás biztosítására háborús álla­
pot esetén.

A továbbiakban arról beszélt, 
hogy az európai szárazság követ­
keztében előállhat a cukor árá­
nak emelkedése. Jelenleg 450 dől 
lár a cukor tonnánkénti ára. Azl 
remélték, hogy ez az ár 250 dol­
lárra süllyed, de a kontinens or­
szágait sújtó szárazság miatt erre 
ma már semmi kilátás, sőt ár­
emelkedéssel kell számolni.
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